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ROMANIUK 
NAJLEPSZY? 
PRZYPOMINAMY 
W CZYM! dok. na str. 4CIAŁO 36 LETNIEJ 

MARTY G. 
ODNALEZIONE 
W PIWNICY BLOKU. 
ZAGINĘŁA W KWIETNIU

dok. na str. 18

PIS MUREM ZA 
PODEJRZANĄ

Po ujawnieniu przez nasza gazetę informacji, że radna powiatowa Beata J-B 
ma postawione zarzuty 
karne, jest podejrzana o 
przestępstwa, za które 
może nawet na 8 lat trafić 
do więzienia, dziewiątka 
radnych z Rady Powiatu w 
Myszkowie złożyła wniosek 
o rozszerzenie porządku 
obrad sesji zaplanowanej na 
29 maja o punkt: „Odwołanie 
Przewodniczącej Rady 
Powiatu w Myszkowie”. 

więcej str. 2
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Ale rządzący PIS stanął murem za podejrzaną, wniosek nawet nie przeszedł głosowania nad wprowadzeniem 
tego punktu do porządku obrad. Praktyka ostatnich lat mówi, że PiS zawsze broni swoich przestępców. Były 
Przewodniczący Rady Powiatu w Myszkowie i Naczelny Lekarz Szpitala zanim został skazany prawomocnie 
sytuacja była identyczna: demokratyczna opozycja chciała jego odwołania. Ale PiS Wojciecha Pichetę 
Obronił. Niedługo później, w czerwcu 2023 wyrok uznający Pichetę winnego popełnienia 64 przestępstw 
fałszowania dokumentacji medycznej i wyłudzenia środków z NFZ stała się prawomocny. 

PIS MUREM ZA PODEJRZANĄ

Dzisiejsza sytuacja karna radnej 
Beaty J-B ma związek z tamtą spra-
wą, w której Wojciech Picheta został 
prawomocnie skazany. Mniej więcej 
teraz kończy mu się okres zawieszenia 
wykonania kary więzienia. Ale Woj-
ciech P. ma już nowe zarzuty karne, 
za które prokuratura próbowała nawet 
go aresztować (został zatrzymany). 
Ostatecznie Wojciech P. wyszedł za 
kaucją w kwocie 200.000 zł. Ma też 
zakaz zbliżania się i kontaktowana 
z innymi osobami zamieszanymi w 
tę sprawę, a więc z pewnością nie 
wolno mu się kontaktować z obecną 
Przewodniczącą Rady Powiatu w 
Myszkowie. W tym samym  śledz-
twie Beata J-B usłyszała zarzuty 
fałszowania dokumentacji medycznej, 
pomocnictwa w przestępstwie. Cho-
dzi o sprawę wystawienia zwolnienia 

lekarskiego dla świadka, w procesie 
karnym Wojciecha Pichety (skazany 
prawomocnie), dzięki czemu świadek 
uniknęła składania zeznań, a rozprawę 
trzeba było odroczyć. 

Na początku sesji Rady Powiatu 
w Myszkowie zaplanowanej na 23 
maja radny Rafał Kępski z Lewicy 
złożył wniosek podpisany przez 9 
radnych (PO, Lewica) o odwoła-
nie ze stanowiska Przewodniczącej 
Rady Powiatu w Myszkowie Beaty 
Jakubiec-Bartnik. Zacytujmy wniosek 
radnych, odczytany przez radnego 
Rafała Kępskiego:

„Pani Radnej Beacie Jakubiec-
Bartnik zostały postawione zarzuty 
karne dotyczące poświadczenia nie-
prawy (art. 271 KK) oraz poplecz-
nictwa (art. 239 KK). Należy wziąć 

pod uwagę, że wymienione zarzuty, 
dotyczą sprawy osoby byłego Prze-
wodniczącego Rady Powiatu w 
Myszkowie a jednocześnie byłego 
naczelnego lekarza w SP ZOZ w 
Myszkowie w poprzedniej kadencji. 
Pani radna jednocześnie od wielu lat 
jest pracownikiem szpitala co dodaje 
powagi postanowionych zarzutów. 
Wpływa to bardzo niekorzystanie 
na wizerunek Rady Powiatu oraz 
naszego powiatowego szpitala. Zda-
niem grupy radnych wnioskodawców 
zarzuty te dyskwalifikują radną do 
pełnienia tak zaszczytnej funkcji Prze-
wodniczej Rady Powiatu. Uważamy 
że do czasu wyjaśnienia tej sprawy 
Pani radna Beata Jakubiec-Bartnik 
powinna zrezygnować z pełnienia 
funkcji Przewodniczącej. W związku 
z brakiem takiego stanowiska składa-

my niniejszy projekt uchwały.”
Nie padło ani jedno zdanie komen-

tarza, że strony radnych PiS, Przewod-
nicząca Beata Jakubiec-Bartnik, 
której wniosek dotyczył osobiście, od 
razu zarządziła głosowanie: kto jest za 

moim odwołaniem, kto przeciw?
Za odwołaniem przewodniczącej 

głosowali: Eugeniusz Bugaj, Dorota 
Kaim-Hagar, Mariusz Karkocha, Ra-
fał Kępski, Marzena Kulak, Izabela 
Masłoń, Katarzyna Miklas, Sebastian 
Ruciński (9 radnych).

Za odrzuceniem wniosku było 10 
radnych PiS: Agata Feret, Jakub Gra-
bowski, Beata Jakubiec-Bartnik, Piotr 
Kołodziejczyk, Bożena Łapaj, Daniel 
Piedo, Zdzisława Polak, Romaniuk 
Janusz, Jadwiga Skalec, Marlena 
Wiśniewska. 

PiS zawsze 
murem za swoimi 
przestępcami!

Radna Beata J-B ma na razie tylko 
lub aż zarzuty karne, ale za to bardzo 
poważne, zagrożone karą do 8 lat 
więzienia. Wg. naszej wiedzy, chyba 
że coś nam umknęło, dotychczas nie 
karana.   Śledztwo w którym zarzuty 
karne ma Beata J-B dotyczy też korupcji 
i kolejnych zarzutów dla Wojciecha P. 
za fałszowanie dokumentacji medycz-
nej. Ponownie Wojciech P. miał zostać 
przyłapany (zarzuty dotyczą roku 2023) 
na wystawianiu zaświadczeń dla kandy-
datów na kierowców bez wykonywania 
niezbędnych badań. 

Opozycja demokratyczna w 
Radzie Powiatu w  Myszkowie za-
powiada, że próbę odwołania Beaty 
Jakubiec-Bartnik z funkcji Przewod-

niczącej Rady Powiatu w Myszkowie 
powtórzą na kolejnej sesji,  i będą je 
powtarzać, aż do skutku. 

Jarosław Mazanek

Beata J-B. na początku maja usłyszała zarzuty karne. Grozi jej do 8 lat pozbawienia wolności. 
Powiatowy PiS nawet się nie zająknął, nie pozwolili odwołać  jej ze stanowiska Przewodniczącej 

Rady Powiatu w Myszkowie. 

23 maja ukazał się nasz artykuł: LEKARKA, PRZEWODNICZĄCA 
RADY POWIATU Z ZARZUTAMI. GROZI JEJ DO 8 LAT WIĘZIENIA. 
Wpis radnej na jej profilu FB to naszym zdaniem odpowiedź  na 
publikację. A my idziemy tropem kolejnych spraw: radna pisze „do 
zobaczenia w przychodni”. Pani Beato, czy chodzi o tę przychodnię, 
o którą właścicielka budynku oskarża panią, że odmawia pani 
płacenia czynszu? NZOZ Mijaczów Beata Jakubiec-Bartnik?
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ANNA NEMŚ PO ROKU PREZYDENTURY: CHCĘ 
ŻEBY ZAWIERCIE BYŁO „MIASTEM KOMPLETNYM”

„Widzę Zawiercie jako miasto, w którym jest dobra praca i edukacja, tanie mieszkania czynszowe, świetna komunikacja, piękna przyroda 
i atrakcyjna oferta spędzania czasu wolnego.” -mówi Anna Nemś po pierwszym roku na stanowisku Prezydentki Zawiercia.

-W kwietniu 2024 r w Zawierciu  
wygraliśmy wybory, w których roz-
sądek wygrał z populizmem. Ale ten 
sukces nie może nas uśpić” – pierwszy 
rok prezydentury podsumowuje Anna 
Nemś, prezydent Zawiercia. 

- Czy było coś, co Panią zaskoczy-
ło, w pierwszych dniach po przejęciu 

władzy w mieście?
Anna Nemś, Prezydentka Miasta 

Zawiercie: -Dwie rzeczy szczególnie 
utkwiły mi w pamięci. Po pierwsze, nikt, 
ani prezydent Konarski ani żaden z jego 
zastępców, nie przekazał mi informacji 
i toczących się spraw w mieście. To 
dobry zwyczaj, że ustępujący prezydent 
mówi następcy o kluczowych sprawach 
czy zagrożeniach. Tutaj tego zabrakło. 
A druga rzecz to wszechobecny, nazwę 
to, urzędniczy bałagan. W dokumentach, 
w kompetencjach poszczególnych osób, 
generalnie w zarządzaniu. Niektórych 
dokumentów do dziś nie zdołaliśmy 
odszukać. Były? Nie było ich nigdy?

- Z czego ten bałagan wynikał?
Niestety, prawdziwe okazały się 

sygnały mówiące o tym, że mój po-
przednik stosował autorytarny model 
zarządzania. Urzędnicy, bardzo często 
dobrzy fachowcy, nie tylko nie mieli 
okazji wyrazić swojego zdania, ale 
zwyczajnie bali się to robić. Bo w despo-
tycznym modelu zarządzania monopol 
na wiedzę i rację ma tylko jedna osoba. 
Dziś oprócz Zarządu Miasta i Rady 
Miejskiej, Sołtysów, Rady Seniorów, 
Młodzieżowej Rady Miasta, mamy Ze-
spół ds. Oświaty, Zespół ds. budowy hali 
widowiskowo-sportowej, Pełnomocnika 
ds. Osób z Niepełnosprawnościami, 
Pełnomocniczkę ds. Kobiet. Im więcej 
osób uczestniczy w dyskusji o mieście, 
tym lepiej.

W poprzedniej kadencji żyliśmy w 
jakiejś bajce – internet pękał od „sukce-
sów”, a rzeczywistość skrzypiała. Dziś 
to nie ja jestem bohaterką FB, to nasi 
Mieszkańcy są bohaterami pierwszego 
planu. Cieszę się z ich sukcesów i wspie-
ram  wszelkimi dostępnymi środkami.

- Rozumiem, że bałagan został już 
posprzątany?

Tak bym tego nie nazwała. Porządki 
kojarzą się z wyrzucaniem czegoś, a 
mnie chodzi o wprowadzenie ewolucji, a 
nie rewolucji. Nigdy moim celem nie był 
„rozlew krwi”, a raczej zmiana sposobu 
myślenia. Jestem absolutną zwolennicz-
ką budowania dobrych, zgranych i kom-

petentnych zespołów. Abyśmy mogli 
dyskutować, spierać się na argumenty, a 
z tej „burzy mózgów” ma finalnie wyjść 
najlepsze dla miasta rozwiązanie. Staram 
się, również swoją postawą, pokazywać, 
że można pracować inaczej. Racjonalne 
wydatki i pozyskiwanie środków ze-
wnętrznych wszędzie, gdzie się da.

- Niektórzy mają za złe, że Pani 
nie ,,wypaliła do żywego” wszystkich 
współpracowników poprzednika.

Pracuję w zespole, ale odpowie-
dzialność finalnie spoczywa na moich 
barkach. Tak jak obiecałam pracuję nie 
na 100, a na 150%. Mam swoje zasady, 
kręgosłup moralny i nie zamierzam re-
zygnować z żadnego z tych elementów 
tylko dlatego, że ktoś tego by ode mnie 
oczekiwał. Nie zieję ogniem, bo to nie 
mój styl pracy. Dużo wymagam od siebie 
i współpracowników. Kluczowa jest tu 
dobra organizacja pracy i determinacja. 
Dziś musimy myśleć o przyszłości, a nie 
„kopać się po kostkach”.

- Ale mówiło się o „czarnej liście” 
osób do zwolnienia…

Różne „gęby” próbowano mi do-
robić w trakcie kampanii. Są i tacy, 
którzy teraz również nie mają żadnych 
hamulców. Ta rzekoma lista to był jeden 
z elementów obrzydliwej fali hejtu, 
którą wobec mnie skierowano jeszcze 
w trakcie kampanii. Niestety internet jest 
wylęgarnią hejtu, szczególnie boleśnie 
dotyka to ludzi młodych, ale także firmy, 
osoby publiczne.

- Dużo mówi się o fatalnej kon-
dycji miejskiego budżetu. To prawda 
czy mit?

Niestety prawda. To oczywista kon-
sekwencja trwonienia pieniędzy, której 

byliśmy świadkami przez ostatnie pięć 
lat. Jedną z pierwszych moich decy-
zji był naprawdę krytyczny przegląd 
wydatków i planowanych inwestycji. 
Część z nich – jak chociażby projekt 
nowej hali sportowej – okazała się 
rozdmuchanymi, szalenie kosztownymi 
wizjami. W koncepcji hali zapropono-
wanej przez mojego poprzednika sama 

attyka pochłonęłaby prawie 30 mln 
złotych. W jaki sposób ten kosztowny 
bajer miałby poprawić funkcjonalność 
hali? O miejscach parkingowych już 
nie wspomnę.

- Hala to sztandarowy projekt tak 
poprzednika, jak i Pani!

I ja się z tego nie wycofuję! Działa-
my bardzo intensywnie, by marzenia o 
hali się zmaterializowały.  Bardzo zależy 
mi na tym, by hala była nie tylko tańsza, 
ale przede wszystkim bardziej funkcjo-

nalna. By stała się Centrum Rekreacji, 
gdzie przez cały rok będą różne atrakcje 
dla całych rodzin. Powinna być tam 
przestrzeń do organizacji wydarzeń kul-
turalnych i uprawiania sportów, a latem 
– rekreacji, ale też górki, aby zimą móc 
poszaleć na sankach. I przede wszyst-
kim, by te duże wydarzenia nie zdusiły 
nam centrum miasta korkami, od których 
właśnie się uwalniamy, dzięki świeżo 
otwartej pierwszej części tak długo wy-
czekiwanej obwodnicy. To jest realne. 
Przejmujemy nieodpłatnie od KOWR-u 
prawie 15 ha. Jest już zgoda Ministra 
Rolnictwa i Rozwoju Wsi. Czas na 
kolejne etapy, projekt, finansowanie, 
budowę. To ma być inwestycja, która nie 
na 5, ale na 50 lat zabezpieczy potrzeby 
Zawiercian. Będzie to pierwszy z kilku 
kroków, które zamierzam zrealizować, 
by nasze miasto było dobrym miejscem 

do życia. Zawiercie ma być ,,miastem 
kompletnym”. Miastem, w którym jest 
dobra praca i edukacja, tanie mieszkania 
czynszowe, świetna komunikacja, pięk-
na przyroda i atrakcyjna oferta spędzania 
czasu wolnego.

- A co dziś, z Pani punktu widze-
nia, jest dla Zawiercia kluczowe?

Bez wątpienia inwestycje. Zrewido-
waliśmy budżet tak, by pomimo ciężkiej 
sytuacji wygospodarować na inwestycje 
dodatkowe 20 milionów zł. Kluczowa 

jest budowa mieszkań czynszowych, 
racjonalizacja wydatków w oświacie, 
realizacja II etapu programu OZE, od-
powiedzialny rozwój Strefy Aktywności 
Gospodarczej, remonty: dróg, szkół, 
przedszkoli, MOK-u… Dużo by jeszcze 
wymieniać. Mamy na tym polu ogrom 
zaległości, które wspólnie z Radą Miej-
ską staramy się nadrabiać.

- To jeśli jest taki kłopot finansowy, 
to dlaczego utrzymuje Pani bezpłatną 
komunikację?

Chcę poznać rzeczywiste koszty 
bezpłatnej komunikacji, która była 
wprowadzona tuż przed wyborami. Nie 
powiem, że jest to zły pomysł tylko dla-
tego, że wymyślił go Łukasz Konarski 
(zresztą na samym początku zeszłej ka-
dencji proponowali to radni). Ale jeśli po 
pełnych 12 miesiącach funkcjonowania, 

okaże się, że nas na to nie stać, to nie 
będę miała żadnych oporów, aby o tym 
głośno powiedzieć.

- Decyzja o ewentualnej rezygna-
cji z bezpłatnej komunikacji może 
Panią wiele kosztować. Mieszkańcy 
nie lubią, jak im się zabiera coś, do 
czego przywykli, a dodatkowo jest 
bezpłatne. A kadencja szybko mija i 
ani się obejrzymy będziemy w kolejnej 

dok. na str. 5
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ROMANIUK NAJLEPSZY? 
PRZYPOMINAMY W CZYM!

Starostwo Powiatowe w Myszkowie na stronie oficjalnej starostwa oraz 
na profilu FV Starostwa Powiatowego w Myszkowie pisze, że Janusz 
Romaniuk, radny i Członek Zarządu Powiatu jakiś konkurs wygrał i został 
i dostał tytuł „Samorządowiec Roku 2024 Województwa Śląskiego”

Na FB Starostwa Powiatowego w Myszkowie pojawiła 
się ta sensacyjna wiadomość. 

Ale komentowanie zablokowane. Może i dobrze, 
bo byłyby „jaja!” Ale u nas możecie komentować do woli

Eliminacje Powiatowe Turnieju Bezpieczeństwa 
w Ruchu Drogowym. Puchary ufundowane przez
Zarząd Powiatu wręczał Członek Zarządu Powiatu 

Janusz Romaniuk. 
Drogie dzieci, poczytajcie sobie jakie ma „zasługi” 

dla bezpieczeństwa w ruchu drogowym!

Starostwo Powiatowe w Mysz-
kowie na swoim oficjalnym profilu 
FB napisało 29 maja: „Z przyjem-

nością informujemy, że Członek Za-

rządu Powiatu w Myszkowie, Radny 
Rady Powiatu – Janusz Romaniuk 
otrzymał tytuł laureata XII edycji 
konkursu „Samorządowiec Roku 
2024 Województwa Śląskiego”

Konkurs ma na celu wyłonienie 
najlepszych działaczy samorządu 
lokalnego, ocenę ich wkładu i inicja-
tyw społecznych i jest przeznaczony 
dla samorządowców szczebla miej-
skiego, gminnego i powiatowego.

Celem konkursu jest także pro-
mocja wiedzy o demokratycznych 
formach działania społecznego i 
aktywnego wpływania na jakość 
życia i funkcjonowania wspólnot 
samorządowych. Laureaci zostali 
wyłonieni z ok. 15.000 działaczy 
samorządowych. Organizatorem 
konkursu są Stowarzyszenia: Nowe 
Regiony, Vox Mundi, Południe Kul-
tury, Sportu i Zdrowia, Media House 
– Oficyna Wydawnicza Regiony” 
-pisze powiat we wpisie FV i na 
stronie oficjalnej starostwa.

Starosta Piotr Kołodziej-
czyk zadbał, żeby nie można 
było komentować wpisu, bo 
mogłyby być przysłowiowe 

„jaja” jakby ludzie dopisali, 
z czego znany jest samorzą-
dowiec Romaniuk Janusz, 
dwa razy skazany za jazdę 
po pijanemu. 

Raz pod Sandomierzem, 
gdy był jeszcze burmistrzem 
Myszkowa, a ostatnio w 
Koziegłówkach, kilka lat 
temu. W tej drugiej sprawie 
Sąd warunkowo umorzył 
postępowanie karne. Ale 
alkoholowa akcja samocho-
dem była. W artykułach, w 
których te sprawy opisywa-
liśmy, pisaliśmy też o innych 
wpadkach „Samorządowca 
Roku 2024 Województwa 
Śląskiego”

O tym dziwnym konkursie nie 
udało nam się znaleźć żadnych in-
formacji w sieci, choć wymienione 
organizacje które miały konkurs 
organizować, udało nam się odna-
leźć. Że w ogóle istnieją, choć kto o 
nich słyszał?

Na specyficzną aktywność rad-
nego Janusza Romaniuka zwrócili-
śmy już uwagę, gdy Starostwo Po-
wiatowe w Myszkowie pochwaliło 
się 15 kwietnia, że Janusz Romaniuk 
w imieniu Starosty Myszkowskiego 
wręczał nagrody w konkursie „Po-

wiatowe Turnieju Bezpieczeństwa 
w Ruchu Drogowym” 

Starostwo pisało wtedy: „Kon-
kurs odbył się na hali sportowej 
ZS nr 1 im. E. Kwiatkowskiego w 
Myszkowie przy współudziale KPP 
w Myszkowie, WORD w Katowi-
cach i Starostwa Powiatowego w 
Myszkowie. Puchary ufundowane 
przez Zarząd Powiatu wręczał 
Członek Zarządu Powiatu Janusz 
Romaniuk”

Przykład dla 
młodzieży? 
OBY NIE!

Drogie dzieci i młodzież, oby-
ście w ruchu drogowym nie brali 
przykładu z pana Janusza, byłego 
burmistrza Myszkowa, radnego PiS 
w powiecie. Panie Starosto (słowa 
do Piotra Kołodziejczyka): nie widzi 
pan komizmu sytuacji? Romaniuk 
od Ruchu Drogowego? (JM)
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ANNA NEMŚ PO ROKU 
PREZYDENTURY: CHCĘ ŻEBY 
ZAWIERCIE BYŁO „MIASTEM 
KOMPLETNYM”

dok. ze str. 3

kampanii wyborczej…
Proszę mi wierzyć, nie o to tu 

chodzi, czy decyzja ta przysporzyłaby 
mi zwolenników czy przeciwników. 
Musimy mówić mieszkańcom prawdę 
o sytuacji miasta. Weźmy dla przykładu 
oświatę. Poprzednik zostawił tak niereal-
ny budżet, że na koniec roku musieliśmy 
wziąć kredyt na 9 mln zł, by zapłacić 
nauczycielom, uregulować zobowiąza-
nia w oświacie. Teraz przyglądamy się 
bezlitosnej demografii i kosztom, jakie 
ponosimy na oświatę. Prowadzimy 
bardzo trudne dyskusje ze wszystkimi 
zainteresowanymi stronami, co zrobić, 
by zapewniać w mieście dostęp do naj-
wyższej jakości oświaty, a zarazem nie 
zrujnować miejskich finansów. Zadania 
oświatowe w naszym mieście w ostatnim 
roku to wydatek prawie 123 mln zł, a 
subwencja oświatowa naliczona dla na-
szego miasta to nieco ponad 54 mln zł. 
My z budżetu dołożyliśmy aż 68 mln zł. 
Zawiercie znajduje się w czołówce miast 
pod względem wielkości wydatków na 
oświatę w województwie śląskim.

- Jakie są skutki tej „bezwzględnej 
demografii” dla Zawiercia?

Po prostu nie rodzą nam się dzieci. 
Jeszcze 10 lat temu rodziło się prawie 
500 dzieci, a w zeszłym roku urodziło się 
ich tylko 185, taka sytuacja jest zresztą 
w całej Polsce. Od września będzie 8 od-
działów przedszkolnych mniej, a wciąż 
pozostanie ponad 60 wolnych miejsc w 
przedszkolach. Powód? W porównaniu 
z 2020 r. liczba dzieci w przedszkolach 
spadła o ponad 230. Już od kilku lat 
powinna następować stopniowa redukcja 
oddziałów, jednak tak się nie działo. 

Prognozy demograficzne na przyszłość 
również nie napawają optymizmem (w 
I kwartale tego roku urodziło się nam 
tylko 40 dzieci). Co więcej, w ostatnich 
latach nie prowadzono tak potrzebnych 
remontów przedszkoli i szkół. Ostatnia 
taka inwestycja – budowa Przedszkola 
Integracyjnego nr 3 –  to rok 2010.

 

Wracając do poprzedniego pyta-
nia: będę podejmowała decyzje dobre 
dla miasta, a nie dla mnie osobiście. Czy 
to zaważy na moim wyniku wyborczym? 
Obiecałam uczciwą i rzetelną pracę, a 
ostatnie wybory pokazały, że miesz-
kańcy wyżej cenią sobie rozsądek niż 
populizm i wierzę, że to się nie zmieni.

- SAG to kolejny trudny temat.
Strefa gospodarcza jest bardzo po-

trzebna miastu. Dobrze, że przed laty 
podjęto decyzję o jej utworzeniu. Strefa 
Aktywności Gospodarczej to przyszłość 
i rozwój Zawiercia. Musi się to jednak 
odbywać z poszanowaniem okolicznych 
mieszkańców. W pierwszych miesią-
cach mojej prezydentury odbyliśmy z 
mieszkańcami kilka spotkań, po których 
przedsiębiorcy podjęli konkretne dzia-
łania, które zmierzały do zminimalizo-
wania wpływu SAG na życie sąsiadów. 
Poprzednikowi zdecydowanie zabrakło 
właściwej komunikacji, stąd poczucie 
mieszkańców, że są lekceważeni, a strefa 
rozwija się bez należytej kontroli. Decy-

zja o posadowieniu tam każdego nowego 
rodzaju działalności wymaga przeanali-
zowania wszystkich za i przeciw.

- Wciąż słyszy się powiedzenie: 
„Zawiercie to brama na Jurę”. To 
bardziej marzenie czy symbol zmar-
nowanego potencjału?

To hasło nie jest pustym sloganem, 

choć na pewno nigdy nie zostało w pełni 
wykorzystane.

Zawiercie ma ogromny potencjał 
– jest doskonale położone, bezpieczne, 
z dużą ilością terenów zielonych i – po 
oddaniu do użytku obwodnicy – dosko-
nale skomunikowane. Takich atutów 
pozazdrościć nam może wiele śląskich 
miast. Nie musimy dążyć do metropolii. 
Ale możemy być doskonałą sypialnią dla 
niej. Miejscem, gdzie ludzie będą chcieli 
budować domy, planować przyszłość, 
gdzie będą dobrze się czuli. Będą chcieli 
tu żyć – po prostu. Chcę, aby Zawiercie 
przyciągało nowych mieszkańców. Tyl-
ko tak możemy walczyć z bezwzględ-
nymi dla polskich miast prognozami 
demograficznymi.

- Nie obawia się Pani, że skutecznie 
ich odstraszy historia „góry śmieci” 
ciągnąca się w opowieści o mieście?

Niebezpiecznej góry śmieci już nie 
ma – usunęliśmy ją. Teraz budowana 
jest sortownia. Po latach „śmieciowych 
przekrętów” (sprawy są w prokuraturze), 

czas na normalność. Tego sobie życzę 
dla naszego miasta – bezpieczeństwa 
oraz spokojnego, zrównoważonego roz-
woju. To nasi Mieszkańcy są największą 
wartością i potencjałem Zawiercia, które 
w tym roku obchodzi 110 lat.

(rozmowa nie była przeprowadzona wy-
łącznie przez naszych dziennikarzy, artykuł 
powstał we współpracy z redakcją)

Z cyklu „ Na kartach historii”

Zamek w Smoleniu 
świadkiem walk Wielkiej 
Wojny w 1914 roku 

Zamek w Smoleniu, znany jako Zamek Pilcza, jest ruiną 
średniowiecznego zamku, który był świadkiem wydarzeń 
historycznych, w tym I wojny światowej zwanej Wielką Wojną. 
Teren ten, był miejscem zaciętych walk  I wojny światowej 
w listopadzie oraz grudniu 1914 roku przez wojska austro-
węgierskie oraz rosyjskie. 

Na wspomnianym terenie w czasie 
walk wykorzystywane do działań wojen-
nych  były ruiny XIV- wiecznego zamku 
w Smoleniu. Fortyfikacja pełniła funkcję 
punktu obserwacyjnego, ostrzału pie-
choty i artylerii. Efektem tych walk było 
odkrycie ludzkich szczątków podczas 
renowacji prowadzonej na zamku w 
Smoleniu w 2014 roku. W ujawnionych 
mogiłach natrafiono na niekompletne 
szczątki trzech żołnierzy. Szczątki były  
mocno rozczłonkowane, porozrywane 
zostały prawdopodobnie w wyniku 
ostrzału artyleryjskiego.

Na miejscu znaleziono również 
elementy wyposażenia wojskowego 
i umundurowania, w tym m.in. kilka 
guzików, klamrę wojskową, sprzączki, 
okucia, a także amunicję, łyżki i olejarki 
służące do przechowywania smaru do 
konserwacji broni. Przy dwóch szkie-
letach znaleziono również ikonę oraz 
krzyżyk. Na klamrze oraz guzikach znaj-
dował się herb Austro-Węgier. Mogiły 
pochodziły prawdopodobnie z końca 
1914 roku bądź przełomu 1914/1915 
roku. Odkrycia dokonał Zespół Badań 

Konserwatorskich z Lutomierska pod 
Łodzią, który prowadził renowację mu-
rów obronnych oraz dziedzińca na zam-
ku w Smoleniu. ( źródło: Dzieje.pl). 

Odkryte szczątki żołnierzy zostały 
pochowane na cmentarzu wojennym w 
Pilicy-Biskupicach. Nadmienić należy, 
że zamek w Smoleniu był tłem na obra-
zach wybitnych malarzy min. Wojcie-
cha Kossaka, Stanisława Żarneckiego, 
którzy służyli w armii austro-węgier. 
Wojciech Kossak w 1914 roku był żoł-
nierzem I Korpusu w składzie 1 Armii 
generała Victora Dankla jako komendant 
kolumny samochodowej. W połowie 
sierpnia otrzymał przydział do sztabu 
generała Karola von Kirchbach auf 
Lauterbacha jako oficer ordynansowy, 
natomiast Stanisław Żarnecki w 1914 
roku wyjechał do Wiednia, w czasie I 
wojny światowej służył w armii austriac-
kiej w I Korpusie Austriackim malując 
liczne portrety wojskowych min. portret 
Komendanta Twierdzy Kraków Adama 
Brandnera, który został namalowany na 
tle ruin zamku w Smoleniu.

Tekst Damian Liszczyk, 
zdjęcia: Wikipedia, Damian 

Liszczyk
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Przychodnia Lekarska J. Kleszczewski
Zawiercie ul. Parkowa 12 tel. do rejestracji 32 67 71 496

FIZJOTERAPIA
Pełny zakres usług
- fizykoterapia (ćwiczenia z fizjoterapeutą z tytułami magistra)
- krioterapia

- pole magnetyczne (magnetoterapia)
- ultradźwięki
- fonoforeza
- diatermia krótkofalowa

PRZYSTĘPNE 
CENY!

Fałszywe informacje w sieci. 
Gmina Poraj nie zlecała 
darmowego odbioru odpadów

(Poraj) Urząd Gminy Poraj ostrzega przed fałszywymi 
informacjami, które pojawiły się w sieci. Gmina nie zlecała 
bezpłatnego odbioru odpadów, w tym opon. 

NOWY ŻŁOBEK W 
ŁAZACH

(ŁAZY)Gmina Łazy otrzymała dofinansowanie na 
utworzenie żłobka miejskiego w dwóch lokalizacjach z 
Programu rozwoju instytucji opieki nad dziećmi w wieku 
do lat 3 „MALUCH+” ogłoszonego przez Ministra Rodziny 
i Polityki Społecznej.

15 miejsc powstało w budynku 
Przedszkola Publicznego w Łazach przy 
ul. Topolowej 9. Wartość dofinansowania 
wyniosła 610 507,52 zł, w tym dofinanso-
wanie z KPO 537 930, 00 zł oraz budżetu 
państwa w kwocie 72 577,52 zł.

Drugi żłobek został utworzony przy 
ul. rtm. Witolda Pileckiego 14, gdzie 
powstało 20 miejsc opieki. Wartość tego 

Urząd Gminy Poraj nie zlecał ja-
kiejkolwiek firmie przeprowadzenia 
darmowej zbiórki odpadów (opon). 

Opony samochodowe są trak-
towane jako odpady wielkoga-
barytowe i można je oddać do 

gminnego PSZOK-u (3 Maja 128A 
w Poraju, teren Firmy „MARDO”) 
lub w ramach cyklicznych zbiórek 
odpadów wielkogabarytowych, or-
ganizowanych przez Urząd Gminy 
Poraj. (red) 

zadania wyniosła 1 415 188,80 zł w tym 
dotacji z KPO w kwocie 1 150 560,00 i 
budżetu państwa w wysokości 264 628,80 
zł. Do żłobka zostaną przyjęte dzieci w 
wieku od ukończenia 20 tygodnia życia 
do 3 lat lub w przypadku gdy niemożliwe 
lub utrudnione jest objęcie dziecka wy-
chowaniem przedszkolnym - do 4 laT. 
(red) zd. UGIM Łazy

Małe pytania o wielkie 
sprawy

2 czerwca, z okazji Dnia Dziecka, starszaki z grupy „Żabek” z Przedszkola nr 5 
odwiedziły Urząd Miasta. Na spotkanie zaprosił je burmistrz Włodzimierz Żak. W 
spotkaniu uczestniczyli również zastępca burmistrza Iwona Franelak, sekretarz 
Sławomir Pabiasz oraz skarbnik Katarzyna Kochman. Przedszkolaki miały okazję 
opowiedzieć kierownictwu urzędu, jakie upominki otrzymały z okazji swojego 
święta.

Wizyta odbyła się w sali Se-
syjnej, gdzie burmistrz przybliżył 
dzieciom, na czym polega jego 
codzienna praca oraz jakie zadania 
mają jego współpracownicy. Opo-
wiadał, ile osób pracuje w urzędzie, 
jak przebiegają sesje Rady Miasta 
oraz krótko przedstawił historię 

Myszkowa.
Dzieci z zaciekawieniem słu-

chały, ale też chętnie zadawały 
pytania. Interesowało je m.in. czy 
burmistrz mieszka w urzędzie, czy 
jego dzieci chodzą do przedszkola 
oraz czy skarbnik naprawdę strzeże 
skarbu. Pytały również o obowiązki 

zastępcy burmistrza i sekretarza, a 
także o zainteresowania, zwierzęta 
domowe oraz role, jakie niektórzy z 
nich odgrywali w niedawnym przed-
stawieniu charytatywnym.

Nie zabrakło również dziecię-
cych życzeń. Przedszkolaki chwaliły 
Dotyk Jury, ale marzy im się, by w 
Myszkowie powstał basen. Cieszą 
się z odmieniającego się centrum 
miasta, a najbardziej z powstania 
fontanny, którą najchętniej widzia-
łyby... czekoladową. Wyraziły też 
pragnienie, by ich przedszkolny plac 
zabaw został unowocześniony.

Dzieci zapowiedziały, że z przy-
jemnością ponownie odwiedzą 
urząd. Być może w przyszłym roku, 
ale już jako uczniowie. (red) zd. 
UGiM Myszków
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Zielony Myszków – nowe nasadzenia na 
ulicach Wyszyńskiego i 11 Listopada

(Myszków) Zgodnie z wcześniejszymi zapowiedziami kontynuujemy proces 
zazieleniania Myszkowa. Sadzimy nie tylko drzewa, ale także krzewy i rośliny 
ozdobne, by nadać przestrzeniom miejskim przyjazny i estetyczny charakter. 

Aktualnie prace ogrodnicze 
ruszyły przy ulicach Wyszyńskiego 
i 11 Listopada. To kontynuacja zago-
spodarowania terenów zielonych po 
zakończonej przebudowie tych dróg 
gminnych. Wkrótce skwery wzdłuż 
obu ulic zapełnią się nowymi rośli-
nami. Pojawią się m.in. pigwowce, 
irgi, tawuły, berberysy, rozchodniki, 
bzy, hortensje i liliowce. 

Nie zabraknie również traw 
ozdobnych, które doskonale kom-
ponują się z innymi gatunkami. By 
ukazać planowaną zmianę ich cha-
rakteru, przedstawiamy wizualizację 
zagospodarowania zieleńców. 

USIŁOWANIE ZABÓJSTWA 
GROZI MU KARA DOŻYWOCIA

(Zawiercie) W piątek zawierciański sąd zdecydował o 
tymczasowym aresztowaniu 45-latka, który ugodził mężczyznę 
nożem. Mieszkaniec Zawiercia trafił do szpitala.

W 27.05.25r. wtorek po godzinie 
17:00 zawierciańscy policjanci zostali 
skierowani w rejon ulicy Zaparkowej w 
Zawierciu, gdzie mężczyzna miał zostać 
dźgnięty nożem. Mundurowi zastali 
45-latka i jego 44-letniego kolegę. Jak 
się okazało, starszy mężczyzna rzeczy-
wiście posiadał ranę na klatce piersiowej 
oraz na ręce. Mieszkaniec Zawiercia 
został przewieziony do szpitala.

Jak ustalili policjanci obydwaj 
mężczyźni siedzieli w rejonie rur 
ciepłowniczych nieopodal ulicy Za-
parkowej, kiedy podszedł do nich 
znany im z nazwiska człowiek. 
Niespodziewanie zaatakował 47-
latka nożem. Mężczyzna chcąc się 
obronić, został zraniony w rękę. 
To jednak nie uchroniło go przed 
ciosem, jaki otrzymał w klatkę 
piersiową. Napastnik chciał zranić 
także drugiego mężczyznę, jednak 
ten uniknął ciosu. Obydwaj uciekli 
z miejsca zdarzenia. Agresor ich 
nie gonił.

Policjanci natychmiast rozpo-
częli poszukiwania „nożownika”. 
Znaleźli mężczyznę w miejscu jego 
zamieszkania. Spał z siekierą obok. 
Został zatrzymany. Stróże prawa 
zatrzymali także kolegę napastnika, 
z którym przebywał w czasie ataku. 
Mieszkaniec Zawiercia utrudniał 

postępowanie. Po przeprowadzonych 
czynnościach, został zwolniony.

45-latek usłyszał zarzuty, do których 
się przyznał. Swoje postępowanie tłuma-
czył wypitym alkoholem.

W piątek zawierciański sąd przychy-
lił się do wniosku miejscowej prokuratu-
ry i zastosował wobec napastnika środek 
zapobiegawczy w postaci tymczasowego 
aresztowania na okres 3 miesięcy. Za 
usiłowanie zabójstwa grozi mu kara 
nawet dożywotniego pozbawienia wol-
ności. (red) KPP Zawiercie

Zakończenie prac na ul. 
Wyszyńskiego i 11 Listopada 
planowane jest na 30 
czerwca br.

Przypominamy także, że 
zgodnie z przyjętym przez 
gminę zobowiązaniem – za 
każde wycięte drzewo sadzi-
my dwa nowe. Przykładem są 

ostatnie nasadzenia: cztery platany 
pojawiły się przy ośrodku zdrowia 
na ul. Kwiatkowskiego, a dwie lipy 
zasadzono przy terenie zielonym 
przy OSP w Mrzygłodzie.

Równolegle trwa akcja „Drzew-
ko dla dziecka”, w ramach której 
posadziliśmy już 43 drzewa – za-
równo na stadionie miejskim, jak 
i na terenach prywatnych. Każde z 
nich upamiętnia narodziny nowych 
mieszkańców Myszkowa.

Zachęcamy mieszkańców do 
wskazywania kolejnych miejsc 
pod przyszłe nasadzenia, zgodnie 
z miejscowym planem zagospoda-
rowania przestrzennego. Wspólnie 
możemy uczynić nasze miasto jesz-
cze bardziej zielonym i atrakcyjnym 
miejscem do życia. (red) 
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SPORT

Piłka nożna, B-klasa Częstochowa

KOTOWICE O KROK OD 
AWANSU DO A-KLASY

(Powiat myszkowski) W niedzielę 1 czerwca obie drużyny z naszego regionu grające w 
częstochowskiej B-klasie, grupie 2 rozegrały swoje mecze ligowe w ramach dwudziestej 
kolejki. KS Kotowice wygrał w wyjazdowym spotkaniu z GUKS-em Orły Kusięta 5:2, a 
MLKS Sparta II Szczekociny przegrała z KS-em Iskrą Mokrzesz 5:1.

W niedzielę 1 czerwca obie drużyny 
z naszego regionu grające w często-
chowskiej B-klasie, grupie 2 rozegrały 
swoje mecze ligowe w ramach dwudzie-
stej kolejki. KS Kotowice wygrał w wy-
jazdowym spotkaniu z GUKS-em Orły 
Kusięta 5:2. Bramki dla Kotowic zdo-
byli Grzegorz Jędruszek w 3 minucie, 
Mateusz Fiuto w 6’ minucie, Mateusz 
Wydrych w 17 minucie, Marcel Arent 
w 44 minucie oraz Kamil Szczechla w 
85 minucie. A dla gospodarzy bramki 
zdobyli Sebastian Filak w 22 minucie i 
Damian Jaksender w 80 minucie. 

A MLKS Sparta II Szczekociny 
przegrała z KS-em Iskrą Mokrzesz 
5:1. Do przerwy remisowały 1:1 po 
bramkach Adama Ratkowskiego w 17 
minucie dla Iskry oraz Tomasza Sikory 
w 45 minucie dla Szczekocin. W drugiej 
połowie bramki zdobywali już tylko 
goście. Po dwa trafienia zdobyli Maciej 
Wójcik oraz Maciej Lewacki. 

Już w najbliższy weekend drużyny z 
naszego regionu grające w częstochow-
skiej B-klasie. W sobotę 7 czerwca o 
godzinie 16:00 KS Kotowice podejmie 
u siebie z Victorią M-Bet Częstochowa 
II. A w niedzielę 8 czerwca o godzinie 
17:00 MLKS Sparta II Szczekociny 
zagra na wyjeździe z UKS-em Jurajskie 
Wilki. 

***

GUKS Orły Kusięta - KS Kotowice 
2:5 (1:4)

Bramki: Sebastian Filak (22’), 
Damian Jaksender (80’) - Grzegorz 
Jędruszek (3’), Mateusz Fiuto (6’), 
Mateusz Wydrych (17’), Marcel Arent 
(44’), Kamil Szczechla (85’). 

Żółte kartki: Bartłomiej Szwich-
tenberg, Bartosz Skalec - Grzegorz 
Jędruszek. 

Składy:
GUKS Orły Kusięta: Janusz Pidzik - 

Bartosz Skalec, Dawid Janasik, Dariusz 

Skowron, Marek Wielgus, Mateusz No-
wiński, Łukasz Łojko, Damian Jaksen-
der, Kacper Kurp, Dominik Rozpendek, 
Sebastian Filak. Trener: Ireneusz Jura. 

KS Kotowice: Mateusz Zasada - 
Bartłomiej Hutnik, Kamil Szczechla, Mi-
chał Panter, Grzegorz Jędruszek, Paweł 
Flak, Przemysław Lamch, Marcel Arent, 
Patryk Ginter, Mateusz Wydrych, Mate-
usz Fiuto. Trener: Józef Gromada.

***

MLKS Sparta II Szczekociny - KS 
Iskra Mokrzesz 1:5 (1:1)

Bramki: Tomasz Sikora (45’) - 
Adam Ratkowski (17’), Maciej Wójcik 
(52’, 67’), Maciej Lewacki (66’, 73’). 

Żółte kartki: --
Składy:
MLKS Sparta II Szczekociny: Ma-

riusz Matyszczyk - Marcin Zatoński, 
Bartosz Trela, Łukasz Ciągadlak, Grze-
gorz Gawroński, Gabriel Klos, Szymon 
Lagner, Tomasz Sikora, Hubert Walasek, 

Dawid Kosiba, Janusz Lubaś. Trener: 
Piotr Gała.

KS Iskra Mokrzesz: Dominik Kier-
czak - Dawid Lampa, Adam Ratkowski, 
Kordian Bekus, Bartłomiej Dziewior, 
Szymon Kluczny, Oskar Małolepszy, 
Marcel Błachowicz, Bartosz Kluczny, 
Adam Tomalski, Maciej Wójcik.  

Wyniki par dwudziestej kolejki czę-
stochowskiej B-klasy:
GLKS Złoty Potok - MLKS Pilica II 
Koniecpol 4:4
GUKS Orły Kusięta - KS Kotowice 
2:5
MLKS Sparta II Szczekociny - KS Iskra 
Mokrzesz 1:5
Victoria M-Bet Częstochowa II - UKS 
Jurajskie Wilki 3:0
KS Start Soborzyce - KS Dąbrowianka 
0:0

Aktualna tabela częstochowskiej B-klasy:
1. KS Kotowice 18 - 44 - 70:26
2. KS Dąbrowianka 18 - 41 - 50:24
3. Victoria M-Bet Częstochowa II 18 - 41 - 84:21
4. KS Start Soborzyce 18 - 35 - 68:39
5. MLKS Pilica II Koniecpol 18 - 28 - 38:36
6. KS Iskra Mokrzesz 19 - 26 - 43:45
7. GLKS Złoty Potok 19 - 25 - 28:33
8. GUKS Orły Kusięta 18 - 21 - 26:37
9. MLKS Sparta II Szczekociny 18 - 13 - 26:62
10. UKS Jurajskie Wilki 18 - 11 - 22:56
11. LKS Orkan Rzerzęczyce 18 - 3 - 10:86

Zestawy par dwudziestej pierwszej 
kolejki częstochowskiej B-klasy:
KS Kotowice - Victoria M-Bet Często-
chowa II (7 czerwca, godzina 16:00)
MLKS Pilica II Koniecpol - KS Start 
Soborzyce
KS Dąbrowianka - GUKS Orły Ku-
sięta
UKS Jurajskie Wilki - MLKS Sparta 
II Szczekociny (8 czerwca, godzina 
17:00)
KS Iskra Mokrzesz - LKS Orkan Rze-
rzęczyce (tu), foto: profil na FB KS 
Iskra Mokrzesz

Odjazdowy Bibliotekarz. 
Zapraszamy na Rajd Rowerowy 
wokół Zalewu Porajskiego

(Poraj) Gminna Biblioteka Publiczna w Poraju po raz kolejny 
połączy miłośników książek i rowerów organizując rajd 
rowerowy „Odjazdowy Bibliotekarz”. 

W sobotę (7 czerwca) spod porajskiej książnicy wyruszy grupa rowerzystów, 
którzy zmierzać będą do Mariny Poraj, by tam wziąć udział w atrakcjach przygo-
towanych przez bibliotekarzy. Start godz. 9.00 Budynek Dworca PKP (red)

Kolejne sukcesy judoków z Musashi
Sosnowiec ponownie stał się areną zmagań młodych judoków, 

gdzie odbył się Otwarty Międzynarodowy Turniej Dzieci i Młodzików w 
Judo, gromadząc liczne kluby i zawodników. Turniej odbył się w Dzień 
Dziecka. Wśród startujących judoków nie zabrakło zawodników Klubu 
Sportowego Musashi z Żarek – Letniska. 

Zawodnicy wywalczyli następujące 
miejsca:
Lena Szlużewicz – 1 miejsce
Lena Szlużewicz – 1 miejsce
Borys Płatek – 1 miejsce
Dawid Dzięcioł – 3 miejsce
Oliwier Dzięcioł – 3 miejsce.
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Piłka nożna, A-klasa Częstochowa

SZANSE NA AWANS 
MKS-U MYSZKÓW TYLKO 
MATEMATYCZNE

(Powiat myszkowski) W ostatnią sobotę maja wszystkie drużyny z powiatu 
myszkowskiego grające w częstochowskiej A-klasie rozegrały swoje mecze. MKS 
Myszków przegrał u siebie w derbach z GKS-em Jurą Niegowa 2:1, a KS Warta 
Poraj na wyjeździe wygrał z KS-em Olimpią Bocar Hutą Starą aż 8:0.

W ostatnią sobotę maja wszystkie 
drużyny z powiatu myszkowskiego 
grające w częstochowskiej A-klasie 
rozegrały swoje mecze. MKS Myszków 
przegrał u siebie w derbach z GKS-em 
Jurą Niegowa 2:1. W meczu derbowym 
MKS-u Myszków z Jurą Niegowa górą 
byli goście. W 9 minucie bramkę dla 
Myszkowa zdobył Kacper Dąbrowski. 
Korzystny wynik dla MKS-u utrzy-
mywał się dl 76 minuty. Wtedy to do 
wyrównania doprowadził z rzutu kar-
nego Michał Jawura z Niegowy. A w 83 
minucie bramkę na 2:1 zdobył Kamil 
Haładus. 

A KS Warta Poraj na wyjeździe wy-
grał z KS-em Olimpią Bocar Hutą Starą 
aż 8:0. Hat-tricka w tym meczu dla Pora-
ja zdobył Szymon Kapuściak strzelając 
w 22, 36 oraz 44 minucie. Dwie bramki 
dołożył Aleksander Górecki strzelając w 

1 i 62 minucie. A po jednym golu zdobyli 
Dominik Górecki w 6 minucie,  Kacper 
Podsiedlik w 42 minucie oraz Wiktor 
Gajek w 65 minucie. 

W najbliższy weekend rozegrane 
zostaną spotkania przedostatniej kolejki 
w częstochowskiej A-klasie. W sobotę 7 
czerwca o godzinie17:00 KS Warta Poraj 
podejmie u siebie GKS Czarnych Star-
cza. Natomiast w niedzielę 8 czerwca 
o godzinie 11:00 LKS Zieloni II Żarki 
zagra na własnym boisku z LKS-em 
Wartą Mstów, a GKS Jura Niegowa na 
wyjeździe zagra z GLKS-em Sokołem 
Olsztyn. Lider rozgrywek MKS Mysz-
ków w tej kolejce pauzuje. 

***

KS Olimpia Bocar Huta Stara - KS 
Warta Poraj 0:8 (0:6)

Bramki: Aleksander Górecki (1’, 
62’), Dominik Górecki (6’), Szymon 
Kapuściak (22’, 36’, 44’), Kacper Pod-
siedlik (42’), Wiktor Gajek (65’). 

Żółte kartki: Adrian Rak, Kacper 
Banasiak - Dominik Szecówka, Adam 
Kamela, Aleksander Górecki. 

Składy: 
KS Olimpia Bocar Huta Stara: Oskar 

Machniak - Paweł Cieślik, Adrian Rak, 
Kacper Banasiak, Konrad Szałaj, Kacper 

Radzik (60’ Łukasz Waszczyk), Filip 
Plebanek, Oskar Czyż (65’ Filip Suliń-
ski), Krzysztof Kopaczewski, Mateusz 
Borecki (80’ Bartosz Woźniak), Kamil 
Suliński (68’ Krzysztof Grochowina). 
Trener: Adrian Rak. 

KS Warta Poraj: Emil Widawski 
- Kacper Podsiedlik (62’ Kacper Si-
korski), Dominik Szecówka (59’ Karol 
Skulimowski), Vladyslav Kolomiiets, 
Wojciech Lemański (46’ Wiktor Gajek), 
Dawid Szecówka, Szymon Kapuściak, 
Adam Kamela, Patryk Skoczyński, 
Aleksander Górecki, Dominik Górecki 
(50’ Mourad Lemrani). Trener: Sebastian 
Pluta.

***

MKS Myszków - GKS Jura Niego-
wa 1:2 (1:0)

Bramki: Kacper Dąbrowski (9’) - 
Michał Jawura (76’), Kamil Haładus 

(83’).
Żółte kartki: Igor Sychowicz - Se-

bastian Lamch, Paweł Pikuła, Gabriel 
Magiera.

Czerwona kartka: Igor Sycho-
wicz.

Składy:
MKS Myszków: Kamil Lech - Igor 

Sychowicz, Dominik Konieczniak, 
Kacper Dąbrowski (66’ Marcel Ka-
tolik), Dawid Kierzkowski, Bartosz 
Marędowski, Bartosz Nowak, Szymon 
Milczarek (85’ Bartosz Kleszcz), Jakub 
Jawura, Przemysław Frączek, Bartłomiej 
Mazanek (85’ Dawid Dworak). Trener: 
Tomasz Zdanowski.

GKS Jura Niegowa: Bartłomiej 
Gęsikowski - Hubert Cacoń (60’ Vitalii 
Savchuk), Mateusz Pilis (68’ Paweł 
Pikuła), Tomasz Latos, Hubert Kot, 
Norbert Pilis (72’ Nazarii Hrymaliuk), 
Michał Jawura, Gabriel Magiera, Seba-
stian Lamch, Albert Włodarski, Adam 
Haładus (55’ Kamil Haładus). Trener: 
Marek Surowiec.

Wyniki par dwudziestej kolejki czę-
stochowskiej A-klasie:
MKS Myszków - GKS Jura Niegowa 
1:2

GKS Czarni Starcza - GLKS Sokół 
Olsztyn 0:2
KS Olimpia Bocar Huta Stara - KS Warta 
Poraj 0:8
KS Biała Gwiazda Krasice - KS Piast 
Przyrów 1:1
LKS Warta Mstów - GKS Grom Po-
czesna 5:1

Aktualna tabela częstochowskiej A-klasy: 
1. KS Warta Poraj 18 - 38 - 54:23
2. MKS Myszków 19 - 37 - 48:24
3. KS Piast Przyrów 18 - 34 - 56:26
4. GKS Jura Niegowa 18 - 34 - 39:21
5. LKS Warta Mstów 19 - 28 - 37:39
6. KS Olimpia Bocar Huta Stara 18 - 27 - 45:42
7. GLKS Sokół Olsztyn 18 - 25 - 43:37
8. LKS Zieloni II Żarki 18 - 25 - 28:34
9. GKS Czarni Starcza 18 - 22 - 26:32
10. KS Biała Gwiazda Krasice 18 - 9 - 27:66
11. GKS Grom Poczesna 18 - 1 - 20:79

Zestawy par dwudziestej pierwszej 
kolejki częstochowskiej A-klasie:
KS Piast Przyrów - KS Olimpia Bocar 
Huta Stara
KS Warta Poraj - GKS Czarni Starcza (7 
czerwca, godzina 17:00)
LKS Zieloni II Żarki - LKS Warta 
Mstów (8 czerwca, godzina 11:00)
GLKS Sokół Olsztyn - GKS Jura Niego-
wa (8 czerwca, godzina 11:00)
GKS Grom Poczesna - KS Biała Gwiaz-
da Krasice (tu), foto: profil na FB MKS-u 
Myszków

Piłka nożna, II liga kobiet

KOMPLET ZWYCIĘSTW 
NA WŁASNYM TERENIE 
MKS-U MYSZKÓW

MKS Myszków - Respekt Myślenice 3:0 (1:0)

(Myszków) W sobotę 31 maja zawodniczki MKS-u 
Myszków rozegrały ostatni mecz na własnym terenie w 
ramach dwudziestej pierwszej kolejki II ligi kobiet, grupy 
południowej. Ich rywalkami była drużyna Respektu 
Myślenice, z którą myszkowianki wygrały 3:0.

W sobotę 31 maja zawodniczki 
MKS-u Myszków rozegrały ostatni 
mecz na własnym terenie w ramach dwu-

dziestej pierwszej kolejki II ligi kobiet, 
grupy południowej. Ich rywalkami była 
drużyna Respektu Myślenice, z którą 
myszkowianki wygrały 3:0. Pierwszą 
bramkę dla MKS-u zdobył w 6 minucie 
po płaskim strzale Weronika Walęciak. 
Na 2:0 w 56 minucie podwyższyła Jesica 
Godowska. A wynik spotkania po stałym 
fragmencie gry ustaliła Magdalena Lisik 
nastrzelona przez Justynę Matusiak. 
Tym samym biało-niebieskie wygrały 
wszystkie mecze rundy wiosennej na 
własnym terenie.

W najbliższą niedzielę 7 czerwca 
o godzinie 18:00 zawodniczki MKS-u 
Myszków rozegrają ostatni mecz w 
sezonie 2024/2025 w II lidze kobiet, 
grupie południowej. Ich rywalkami w 
wyjazdowym meczu będzie drużyna 
UJ II Kraków.

***

MKS Myszków - Respekt Myśle-

nice 3:0 (1:0)

Bramki: Weronika Walęciak (6’), 
Jesica Godowska (56’), Magdalena 
Lisik (65’).

Żółte kartki: nikt nie został ukarany 
kartką.

Składy:
MKS Myszków: Faustyna Korze-

kwa - Paulina Idzik, Klaudia Heblik 
(80’ Lena Mesjasz), Natalia Liczko (85’ 
Karolina Węglarz), Klaudia Nowak, 
Daria Polańska, Weronika Walęciak 
(80’ Zuzanna Sikora), Magdalena Li-
sik (70’ Zuzanna Kubiciel), Dominika 
Rosak, Jesica Godowska (85’ Wiktoria 
Aumiiller), Justyna Matusiak. Trener: 

Tomasz Dusza.
Respekt Myślenice: Paulina Kania 

- Aleksandra Misiura, Patrycja Podoba 
(61’ Martyna Druzgała), Natalia Topa, 
Milena Kwartnik, Mariola Stojeba, Emi-
lia Olesek (71’ Julia Pająk), Maria Topa, 
Angelika Kulpa (61’ Amelia Celinska), 

Magdalena Mentel, Zuzanna Węglarz. 
Trener: Przemysław Senderski.

Wyniki par dwudziestej pierwszej 
kolejki w II lidze kobiet, grupie po-
łudniowej:
Unia Lublin - UJ II Kraków 3:0
MOSiR Lubartów - Ostrovia 1909 
Ostrów Wielkopolski 5:1
PTC Pabianice - Iskra Tarnów 0:5
Dąb Zabierzów Bocheński - Górnik 
Zabrze 1:1
UKS Wisła Kraków - Wanda Nowa Huta 
(Kraków) 1:0
MKS Myszków - Respekt Myślenice 
3:0

Aktualna tabela II ligi kobiet, grupy południo-
wej:
1. Unia Lublin 21 - 55 - 68:12
2. MKS Myszków 20 - 46 - 64:19
3. MOSiR Lubartów 21 - 46 - 61:26
4. Iskra Tarnów 21 - 35 - 74:35
5. Respekt Myślenice 21 - 32 - 39:34
6. UKS Wisła Kraków 21 - 29 - 36:39
7. Ostrovia 1909 Ostrów Wielkopolski 21 - 26 
- 44:56
8. Wanda Nowa Huta (Kraków) 20 - 25 - 25:31
9. PTC Pabianice 21 - 22 - 16:40
10. Dąb Zabierzów Bocheński 21 - 19 - 21:48
11. UJ II Kraków 21 - 19 - 29:39
12. Górnik Zabrze 21 - 4 - 11:109

Zestawy par dwudziestej drugiej 
kolejki w II lidze kobiet, grupie po-
łudniowej:
UKS Wisła Kraków - Respekt Myśle-

nice 
UJ II Kraków - MKS Myszków (7 
czerwca, godzina 18:00)
Wanda Nowa Huta (Kraków) - Dąb 
Zabierzów Bocheński 
Górnik Zabrze - PTC Pabianice 
Iskra Tarnów - MOSiR Lubartów 
Ostrovia 1909 Ostrów Wielkopolski 
- Unia Lublin (tu), foto: profil na FB 
MKS-u Myszków
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CENNE PUNKTY 
DLA ZIELONYCH W 
STARCIU ZE SKRĄ

Skra Płomień Częstochowa - LKS Zieloni Żarki 2:4 (1:2)

(Żarki) W niedzielę 1 czerwca LKS Zieloni Żarki rozegrali 
mecz dwudziestej ósmej kolejki w II lidze śląskiej północnej. Ich 
rywalem w wyjazdowym spotkaniu była drużyna Skry Płomień 
Częstochowa, z którą Zieloni wygrali 4:2.

W niedzielę 1 czerwca LKS Zieloni 
Żarki rozegrali mecz dwudziestej ósmej 
kolejki w II lidze śląskiej północnej. Ich 
rywalem w wyjazdowym spotkaniu była 
drużyna Skry Płomień Częstochowa, z 
którą Zieloni wygrali 4:2.

Bramki dla Żarek w wyjazdowym 
meczu ze Skrą Płomień Częstochowa 
zdobyli Dawid Niedbała w 29 minucie, 
Mateusz Kot w 36 minucie, Mateusz Ko-
pecki w 50 minucie oraz Maciej Obodecki 
w 79 minucie. A dla gospodarzy bramki 
zdobyli Michał Kaczmar w 20 minucie i 
Seweryn Cieślak w 90 minucie.

W sobotę 7 czerwca o godzinie 11:00 
piłkarze LKS-u Zielonych Żarki rozegrają 
wyjazdowy mecz w ramach dwudziestej 
dziewiątej kolejki II ligi śląskiej północ-
nej. Ich rywalem będzie drużyna MKS-u 
Śląska Demarko Świętochłowice. 

***

Skra Płomień Częstochowa - LKS 
Zieloni Żarki 2:4 (1:2)

Bramki: Michał Kaczmar (20’), 
Seweryn Cieślak (90’) - Dawid Niedbała 
(29’), Mateusz Kot (36’), Mateusz Kopec-
ki (50’), Maciej Obodecki (79’). 

Żółte kartki: Mateusz Kopecki, 
Mateusz Kot (obaj z LKS-u Zielonych 
Żarki). 

Składy:
Skra Płomień Częstochowa: Miłosz 

Garstkiewicz - Krzysztof Ciesielski, Se-
weryn Cieślak, Michał Kaczmar, Mateusz 
Wasilewski (67’ Mikołaj Kasprzycki), 
Paweł Kołodziejczyk (73’ Jakub Woź-
niak), Mateusz Korzeniewski, Kacper 
Garczarek (87’ Jakub Despet), Krystian 
Rogala, Kacper Tomzik, Kacper Kożuch. 
Trener: Tomasz Szymczak. 

LKS Zieloni Żarki: Bartosz Szcze-
panek - Damian Garcarz, Filip Kręgiel, 
Jakub Jędrycha, Konrad Michalak, Antoni 
Banaś (67’ Maciej Obodecki), Dawid Nie-
dbała (88’ Igor Garbacz), Dominik Badora 
(65’ Alan Majuch), Patryk Lach, Mateusz 
Kot, Mateusz Kopecki (82’ Jakub Nowa-
kowski). Trener: Daniel Przewieźlik.

Wyniki par dwudziestej ósmej kolejki 
II ligi śląskiej północnej, grupy 1:
HKS Odra Miasteczko Śląskie - LKS 
Jedność 32 Przyszowice 2:1
KS Silesia Miechowice - JSP Szczako-
wianka Jaworzno 1:2
Zalchem Znicz Kłobuck - MKS Śląsk 
Demarko Świętochłowice 3:0
Zagłębie Sosnowiec II - KS Panki 2:0
Ruch Chorzów II - GKS Unia Rędziny 
1:1
LKS Orzeł Miedary - TS Szombierki 
Bytom 0:4
MGLKS Liswarta Krzepice - AKS Mi-
kołów 3:1
Skra Płomień Częstochowa - LKS Zieloni 
Żarki 2:4

Aktualna tabela II ligi śląskiej północnej, 
grupy 1:
1. Zalchem Znicz Kłobuck 28 - 69 - 73:30
2. TS Szombierki Bytom 28 - 68 - 102:36

3. Zagłębie Sosnowiec II 28 - 64 - 87:37
4. Ruch Chorzów II 28 - 56 - 60:31
5. GKS Unia Rędziny 28 - 54 - 71:43
6. HKS Odra Miasteczko Śląskie 28 - 43 - 50:60
7. MKS Śląsk Demarko Świętochłowice 28 - 41 
- 54:56
8. AKS Mikołów 28 - 39 - 57:57
9. LKS Orzeł Miedary 28 - 33 - 45:72
10. JSP Szczakowianka Jaworzno 28 - 33 - 46:49
11. MGLKS Liswarta Krzepice 27 - 28 - 48:55
12. LKS Jedność 32 Przyszowice 28 - 27 - 39:68
13. Skra Płomień Częstochowa 28 - 26 - 65:74
14. KS Silesia Miechowice 28 - 24 - 48:85
15. LKS Zieloni Żarki 27 - 21 - 23:56
16. KS Panki 28 - 10 - 30:89

Zestawy par dwudziestej dziewiątej kolejki 
II ligi śląskiej północnej, grupy 1:
MKS Śląsk Demarko Świętochłowice - LKS 
Zieloni Żarki (7 czerwca, godzina 11:00)
KS Silesia Miechowice - Skra Płomień 
Częstochowa
AKS Mikołów - LKS Orzeł Miedary
Zagłębie Sosnowiec II - HKS Odra Mia-
steczko Śląskie
JSP Szczakowianka Jaworzno - MGLKS 
Liswarta Krzepice
GKS Unia Rędziny - KS Panki
LKS Jedność 32 Przyszowice - Zalchem 
Znicz Kłobuck
TS Szombierki Bytom - Ruch Chorzów II 
(tu)

Piłka nożna, A-klasa Sosnowiec

HOKEJOWE WYNIKI 
ŹRÓDŁA I ŁAZOWIANKI

(Powiat zawierciański) W sobotę 31 maja obie drużyny z powiatu zawierciańskiego 
grające w sosnowieckiej A-klasie rozegrały swoje mecze ligowe. MKS Łazowianka - 
Wysoka Łazy wygrał wtedy u siebie z KS-em Preczów 5:1, a LKS Źródło Kromołów 
pokonało na wyjeździe UKS Sławków 4:3.

W sobotę 31 maja obie drużyny z po-
wiatu zawierciańskiego grające w sosno-
wieckiej A-klasie rozegrały swoje mecze 
ligowe. MKS Łazowianka - Wysoka Łazy 
wygrał wtedy u siebie z KS-em Preczów 
5:1. Do przerwy Łazowianka prowadziła 
2:0 po golach Juan Esteban Alvis Cortes 
w 33 minucie i Adriana Piżucha w 34 
minucie. W 54 minucie bramkę kontakto-
wą dla gości zdobył Tomasz Zbruk. A w 
ostatnich dziesięciu minutach do bramki 
Preczowa trafili dwukrotnie Łukasz Piżuch 
oraz po razie Adrian Piżuch i Przemysław 

Szczygieł.
A LKS Źródło Kromołów pokonało na 

wyjeździe UKS Sławków 4:3. Bramki dla 
Kromołowa zdobyli Krystian Kowalik w 3 
minucie, Radosław Paliga w 13 minucie, 
Harlent Duvan Gomez Mera w 38 minu-

cie oraz Michał Gajewicz w 65 minucie. 
A dla Sławkowa strzelali Adam Baran w 
4 minucie, samobójczą Łukasz Zamora 
w 47 minucie oraz Mikołaj Niejadlik w 
86 minucie.  

Już w najbliższy weekend rozegrane 
zostaną spotkania dwudziestej piątej ko-
lejki w sosnowieckiej A-klasie. W sobotę 
7 czerwca o godzinie 17:00 LKS Źródło 
Kromołów podejmie u siebie AKS 1917 
Niwka Sosnowiec, a MKS Łazowianka - 
Wysoka Łazy w niedzielę 8 czerwca o go-
dzinie 17:00 również w meczu domowym 

zagra z RKS-em Grodziec Będzin. 
***

UKS Sławków - LKS Źródło Kromo-
łów 3:4 (1:3)

Bramki: Adam Baran (4’), Łukasz Za-
mora (47’ samobójcza), Mikołaj Niejadlik 
(86’) - Krystian Kowalik (3’), Radosław 
Paliga (13’), Harlent Duvan Gomez Mera 
(38’), Michał Gajewicz (65’). 

Żółte kartki: Radosław Karaczyn - 
Harlent Duvan Gomez Mera. 

Składy:
UKS Sławków: Bartosz Merda - 

Adam Baran, Rafał Wiatr (70’ Bartłomiej 
Leśniak), Daniel Sierka, Jakub Macha (85’ 
Kacper Adamczyk), Jakub Krześniak (46’ 
Bartosz Bijak), Christian Pająk (78’ Artur 
Rusek), Tomasz Świerczyński, Radosław 
Karaczyn (75’ Samuel Sabuda), Bartło-
miej Korczek, Mikołaj Niejadlik. Trener: 
Rafał Wiatr. 

LKS Źródło Kromołów: Mateusz 
Wlazły - Wiktor Owcarz, Szymon Turczyn 
(80’ Dawid Pośpiech), Krystian Kowalik, 
Dawid Janoska, Radosław Paliga, Jose 
Manuel Lopez Lopez, Łukasz Zamora, 
Michał Gajewicz, Patryk Rauk, Harlent 
Duvan Gomez Mera (82’ Filip Hutnik). 
Trener: Damian Kot.

***

MKS Łazowianka - Wysoka Łazy - 
KS Preczów 6:1 (2:0)

Bramki: Juan Esteban Alvis Cortes 
(33’), Adrian Piżuch (34’, 82’), Łukasz 
Piżuch (80’, 84’), Przemysław Szczygieł 
(85’) - Tomasz Zbruk (54’).

Żółte kartki: Bartosz Gąsior - Daniel 
Mucha.

Składy:
MKS Łazowianka - Wysoka Łazy: 

Marcin Drożdzik - Jakub Laskowski, 
Robert Tomczyk (46’ Wiktor Dutka), Fran-
ciszek Dobczyński (46’ Jan Mularczyk), 
Jakub Wilk, Sebastian Jurkiewicz, Yohan 
Manuel Pecopaque Poscue (80’ Maciej 
Oukal), Leszek Płoszański, Adrian Piżuch 
(83’ Przemysław Szczygieł), Juan Esteban 

Alvis Cortes (75’ Bartosz Gąsior), Łukasz 
Piżuch. Trener: Adrian Piżuch.

KS Preczów: Dawid Pietrusiński 
- Daniel Mucha, Daniel Mól, Maciej 
Koźlik, Rostyslav Bun, Tomasz Zbruk 
(80’ Konrad Bucki), Rafał Sosnowski, 
Andrii Tatarchuk, Patryk Rembacz (85’ 
Norbert Horała), Yevhen Verhun, Eugeniu 
Galusceac (65’ Mateusz Miśta). Trener: 
Oskar Radkiewicz.
Wyniki par dwudziestej czwartej kolejki 
sosnowieckiej A-klasy:
RKS Grodziec Będzin - RKS Zagłębie 

Dąbrowa Górnicza 0:5
AKS 1917 Niwka Sosnowiec - UKS Prze-
msza Dąbrowa Górnicza 2:5
KS Unia Ząbkowice - KS ZEW Sosno-
wiec 1:0
UKS Sławków - LKS Źródło Kromołów 
3:4
MKS Łazowianka - Wysoka Łazy - KS 
Preczów 6:1
CKS II Czeladź - LKS Iskra Psary 5:1

Aktualna tabela sosnowieckiej A-klasy:
1. KS Górnik Sosnowiec 22 - 52 - 55:26
2. RKS Zagłębie Dąbrowa Górnicza 22 - 47 - 
71:45
3. LKS Źródło Kromołów 22 - 46 - 59:39
4. KS Unia Ząbkowice 22 - 44 - 47:34
5. UKS Przemsza Dąbrowa Górnicza 22 - 44 - 
83:48
6. RKS Grodziec Będzin 22 - 33 - 71:44
7. UKS Sławków 22 - 31 - 60:55
8. CKS II Czeladź 22 - 27 - 56:70
9. MKS Łazowianka - Wysoka Łazy 22 - 26 - 
59:55
10. LKS Iskra Psary 23 - 25 - 36:45
11. AKS 1917 Niwka Sosnowiec 22 - 21 - 50:59
12. KS ZEW Sosnowiec 23 - 14 - 43:75
13. KS Preczów 22 - 3 - 14:109

Zestawy par dwudziestej piątej kolejki 
sosnowieckiej A-klasy:
LKS Źródło Kromołów - AKS 1917 
Niwka Sosnowiec (7 czerwca, godzina 
17:00)
UKS Przemsza Dąbrowa Górnicza - KS 
Unia Ząbkowice
KS ZEW Sosnowiec - CKS II Czeladź
KS Górnik Sosnowiec - RKS Zagłębie 
Dąbrowa Górnicza
MKS Łazowianka - Wysoka Łazy - RKS 
Grodziec Będzin (8 czerwca, godzina 
17:00)
KS Preczów - UKS Sławków (tu), foto: 
profil na FB MKS Łazowianka - Wy-
soka Łazy
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REMIS W MECZU OSTATNICH DRUŻYN 
TABELI SOSNOWIECKIEJ B-KLASY

(Powiat zawierciański) W miniony weekend rozegrane zostały spotkania dwudziestej 
czwartej kolejki w sosnowieckiej B-klasie. W niedzielę 1 czerwca LKS Źródło II Kromołów 
zremisował u siebie z KS-em Wysoką 2:2, a LKS Przemsza II Siewierz również w meczu 
domowym wygrała z MKS-em Górnikiem II Wojkowice 2:0.

W miniony weekend rozegrane zosta-
ły spotkania dwudziestej czwartej kolejki 
w sosnowieckiej B-klasie. W niedzielę 
1 czerwca LKS Źródło II Kromołów 
zremisował u siebie z KS-em Wysoką 
2:2. Obie bramki dla rezerw Kromoło-
wa zdobył Dawid Barczyk strzelając w 
doliczonym czasie pierwszej połowy 
oraz w 63 minucie. A dla KS-u bramki 
zdobyli  Adrian Ścigała w 34 minucie i 
Mateusz Dubaj w 38 minucie. 

A LKS Przemsza II Siewierz również 
w meczu domowym wygrała z MKS-em 
Górnikiem II Wojkowice 2:0. Obie bram-
ki dla rezerw Przemszy zdobył Adrian 
Tylec trafiając w 21 i 73 minucie. 

W najbliższy weekend drużyny z 
sosnowieckiej B-klasy rozegrają spo-
tkania przedostatniej kolejki w sezonie 
2024/2025. W sobotę 7 czerwca o go-
dzinie 11:00 LKS Skalniak II Kroczyce 

zmierzy się w wyjazdowym meczu 
z UKS-em Zagłębiakiem Tucznawą. 
A w niedzielę o godzinie 17:00 KS 
Wysoka zagra u siebie z RKS-em 
Zagłębiem II Dąbrową Górniczą, LKS 
Przemsza II Siewierz również u siebie 
podejmie LKS Promień Strzemieszyce 
Małe, a LKS Źródło II Kromołów w 
wyjazdowym meczu zagra z KS-em 
Javafit Sosnowiec.  

***

LKS Źródło II Kromołów - KS 
Wysoka 2:2 (1:2)

Bramki: Dawid Barczyk (45’ +1’, 
63’) - Adrian Ścigała (34’), Mateusz 
Dubaj (38’).

Żółte kartki: Robert Kowalski, 
Piotr Orman, Adam Pańka (wszyscy z 
KS-u Wysoka).

Składy:
LKS Źródło II Kromołów: Kamil 

Kućmierz (80’ Igor Dyrda) - Filip 
Hutnik (65’ Denis Kubów), Sebastian 
Jaros (46’ Łukasz Musiałek), Kacper 
Gajek (46’ Filip Psiuk), Patryk Doniec 
(85’ Igor Pilis), Jakub Pluta, Oleksandr 
Izhboldin (65’ Oliwier Pabich), Dawid 
Barczyk, Damian Kot, Jakub Kulis, Ma-
teusz Laber (46’ Kacper Rolka). Trener: 
Damian Kot. 

KS Wysoka: Piotr Orman - Robert 
Kowalski (56’ Sebastian Skrzypek), 
Tomasz Głąb, Tadeusz Wnuk, Damian 
Majcher, Aleks Kulawik (87’ Dawid 
Szydłowski), Adam Pańka, Maciej 
Grela, Adrian Ścigała, Piotr Pinczak, 
Mateusz Dubaj. Trener: Sebastian 
Skrzypek.

***

LKS Przemsza II Siewierz - MKS 
Górnik II Wojkowice 2:0 (1:0)

Bramki: Adrian Tylec (21’, 73’). 

Żółte kartki: Daniel Oleszczuk, 
Kacper Nowak - Mikołaj Liberda. 

Składy:
LKS Przemsza II Siewierz: Marcel 

Gruner - Kacper Nowak, Daniel Podwa-
piński, Wojciech Mazurek (90’ Bartosz 
Strąk), Daniel Oleszczuk, Kamil Jamróz 
(64’ Maciej Frączek), Adrian Tylec (75’ 
Tomasz Rok), Adrian Pawełek, Bartosz 
Markowicz, Jakub Wierzchowski (84’ 
Bartosz Kańtoch), Kamil Urbanowicz. 
Trener: Bartosz Kańtoch. 

MKS Górnik II Wojkowice: Mateusz 
Wójcik - Mikołaj Liberda, Alex Świder, 
Mateusz Sośniak, Szymon Krawczyk 
(53’ Hubert Gaj), Nataniel Radkowski, 
Oskar Harhaj, Jakub Szymański, Daniel 
Błaszczykm Michał Perlak (63’ Marcin 
Szymonek), Adam Kozioł (52’ Bartosz 
Mańka, 71’ Kamil Dróżdż). Trener: 
Mateusz Sośniak. 

Wyniki par dwudziestej czwartej ko-
lejki spotkań sosnowickiej B-klasie:
UKS Akademia 2012 Jaworzno - KS 
Górnik II Piaski 3:2
LKS Promień Strzemieszyce Małe - 
LKS Skalniak II Kroczyce 
LKS Źródło II Kromołów - KS Wysoka 
2:2
LKS Jedność Strzyżowice - KS Javafit 
Sosnowiec 2:0
RKS Zagłębie II Dąbrowa Górnicza - 
UKS Zagłębiak Tucznawa 0:0
LKS Przemsza II Siewierz - MKS Gór-
nik II Wojkowice 2:0

Aktualna tabela w sosnowieckiej B-klasy:
1. UKS Akademia 2012 Jaworzno 24 - 65 - 152:18
2. LKS Przemsza II Siewierz 24 - 57 - 92:28
3. MKS Górnik II Wojkowice 24 - 54 - 97:31
4. KS Górnik II Piaski 24 - 52 - 77:26
5. KP Sarnów 24 - 52 - 76:30
6. LKS Jedność Strzyżowice 23 - 44 - 66:35
7. UKS Zagłębiak Tucznawa 24 - 32 - 39:56
8. LKS Skalniak II Kroczyce 23 - 25 - 36:83
9. KS Javafit Sosnowiec 23 - 20 - 32:71
10. LKS Promień Strzemieszyce Małe 23 - 20 - 
36:70
11. RKS Zagłębie II Dąbrowa Górnicza 24 - 20 
- 38:76
12. LKS Źródło II Kromołów 24 - 19 - 47:100
13. KS Wysoka 24 - 8 - 27:141
14. KKS Czarni Sosnowiec 24 - 12 - 21:71

Zestawy par dwudziestej piątej kolejki 
spotkań sosnowickiej B-klasie:
UKS Zagłębiak Tucznawa - LKS Skal-
niak II Kroczyce (7 czerwca, godzina 
11:00)
KS Wysoka - RKS Zagłębie II Dąbrowa 
Górnicza (7 czerwca, godzina 17:00)
KS Górnik II Piaski - LKS Jedność 
Strzyżowice
LKS Przemsza II Siewierz - LKS Pro-
mień Strzemieszyce Małe (8 czerwca, 
godzina 17:00)
MKS Górnik II Wojkowice - KP Sar-
nów
KS Javafit Sosnowiec - LKS Źródło II 
Kromołów (8 czerwca, godzina 17:00) 
(tu)

Piłka nożna, I Liga Śląska

WYGRANA PRZEMSZY Z WYŻEJ 
NOTOWANYM RYWALEM

LKS Przemsza Siewierz - KS ROW 1964 Rybnik 4:1 (1:1)

(Siewierz) W ostatnią sobotę maja zawodnicy LKS-u Przemszy Siewierz rozegrali 
mecz trzydziestej szóstej kolejki w I lidze śląskiej. Ich rywalem w domowym meczu 
była drużyna KS ROW 1964 Rybnik, z którą podopieczni Dawida Jarki wygrali 4:1. A 
w środę 4 czerwca również w meczu domowym LKS Przemsza Siewierz podejmowała 
BTS Rekord Bielsko-Biała II, wynik i opis podamy w kolejnym wydaniu.

W ostatnią sobotę maja zawodnicy 
LKS-u Przemszy Siewierz rozegrali mecz 
trzydziestej szóstej kolejki w I lidze ślą-
skiej. Ich rywalem w domowym meczu 
była drużyna KS ROW 1964 Rybnik, z 
którą podopieczni Dawida Jarki wygrali 
4:1. Już w 7 minucie bramkę dla Prze-

mszy zdobył Jakub Pielok. Ale na przerwę 
siewierzanie schodzili remisując 1:1 po 
golu w 35 minucie Jana Janika z Rybnika. 
Wynik remisowy utrzymywał się do 69 
minuty, wtedy to bramkę dla Przemszy 

zdobył Patryk Bartusiak. A w ostatnich 
dziesięciu minutach spotkania padły 
jeszcze dwa gole dla gospodarzy. W 
83 minucie trafił Michał Paluch ,a w 87 
minucie wynik ustalił Michał Kieca. 

A w środę 4 czerwca również 
w meczu domowym LKS Przemsza 
Siewierz podejmowała BTS Rekord 
Bielsko-Biała II, wynik i opis podamy 
w kolejnym wydaniu..

W sobotę 7 czerwca rozegrana 
zostanie ostatnia kolejka spotkań w 
I lidze śląskiej. O godzinie 18:00 
piłkarze LKS-u Przemszy Siewierz 
zagrają na wyjeździe z Victorią M-Bet 
Częstochowa. 

***

LKS Przemsza Siewierz - KS ROW 
1964 Rybnik 4:1 (1:1)

Bramki: Jakub Pielok (7’), Patryk 
Bartusiak (69’), Michał Paluch (83’), 
Michał Kieca (87’) - Jan Janik (35’). 

Żółte kartki: Norbert Bębenek, 
Kacper Czajkowski - Bartłomiej Pan-
kowski, Kacper Piekarski. 

Składy:
LKS Przemsza Siewierz: Prze-

mysław Popczyk - Patryk Timochina, 
Stanislav Zakharchenko, Patryk Bartu-
siak (70’ Kacper Czajkowski), Michał 
Wiśniewski, Patryk Dusza (87’ Dawid 
Jarka), Dominik Chmielewski, Jakub 
Pielok, Norbert Bębenek (46’ Michał 

Kieca), Michał Paluch, Damian Ada-
miecki (60’ Wojciech Bielec). Trener: 
Dawid Jarka.

KS ROW 1964 Rybnik: Dominik 
Brzozowski - Paweł Chłodek, Jakub 
Dankowski (32’ Patryk Miernik), Szy-
mon Gorol, Jan Janik, Bartłomiej Pan-
kowski (85’ Mateusz Cywka), Kamil 
Spratek, Jakub Kuczera (89’ Błażej 
Czuban), Tomasz Papierok (71’ Jakub 
Wróbel), Kacper Piekarski, Nikodem 
Juraszczyk (85’ Kamil Cywka). Trener: 
Piotr Mandrysz. 

Wyniki par trzydziestej szóstej kolejki 
spotkań I ligi śląskiej:
LKS Drama Zbrosławice - RKS Raków 
Częstochowa II 3:0
BTS Rekord Bielsko-Biała II - KS Po-
lonia Łaziska Górne 0:0
KS Unia Dąbrowa Górnicza - KS Decor 
Bełk 0:2
KS Ruch Radzionków - TS Podbeski-
dzie Bielsko-Biała II 3:2
KS Spójnia Landek - GKS Gwarek 
Ornontowice 2:1
KS Kuźnia Ustroń - TS Gwarek Tarnow-
skie Góry 0:1
Odra Wodzisław Śląski - KS Rozwój 
Katowice 3:0
Victoria M-Bet Częstochowa - GKS 
Piast Gliwice II 2:2
LKS Przemsza Siewierz - KS ROW 
1964 Rybnik 4:1
Wyniki par trzydziestej siódmej kolejki 
spotkań I ligi śląskiej:
LKS Przemsza Siewierz - BTS Rekord 
Bielsko-Biała II 
KS ROW 1964 Rybnik - Victoria M-Bet 
Częstochowa
BKS Sparta Katowice - Odra Wodzisław 
Śląski
TS Gwarek Tarnowskie Góry - KS 
Spójnia Landek
GKS Gwarek Ornontowice - KS Unia 
Dąbrowa Górnicza

KS Decor Bełk - LKS Drama Zbro-
sławice
RKS Raków Częstochowa II - KS Ruch 
Radzionków
KS Polonia Łaziska Górne - TS Podbe-
skidzie Bielsko-Biała II

KS Rozwój Katowice - KS Kuźnia 
Ustroń 
Aktualna tabela I ligi śląskiej:
1. BKS Sparta Katowice 34 - 74 - 69:34
2. RKS Raków Częstochowa II 34 - 68 - 96:60
3. KS Ruch Radzionków 34 - 63 - 69:48
4. LKS Drama Zbrosławice 34 - 61 - 72:55
5. KS ROW 1964 Rybnik 35 - 56 - 70:59
6. KS Rozwój Katowice 34 - 54 - 67:62
7. GKS Piast Gliwice II 35 - 54 - 62:51
8. KS Decor Bełk 34 - 53 - 61:59
9. Victoria M-Bet Częstochowa 34 - 50 - 49:43
10. KS Spójnia Landek 34 - 46 - 56:59
11. KS Kuźnia Ustroń 34 - 46 - 49:55
12. LKS Przemsza Siewierz 34 - 45 - 70:65
13. TS Gwarek Tarnowskie Góry 34 - 44 - 51:61
14. KS Polonia Łaziska Górne 34 - 43 - 49:58
15. Odra Wodzisław Śląski 34 - 40 - 63:64
16. GKS Gwarek Ornontowice 34 - 38 - 42:57
17. TS Podbeskidzie Bielsko-Biała II 34 - 34 - 
51:79
18. KS Unia Dąbrowa Górnicza 34 - 25 - 29:66
19. BTS Rekord Bielsko-Biała II 34 - 18 - 39:79

Zestawy par trzydziestej ósmej (ostat-
niej) kolejki spotkań I ligi śląskiej:
BTS Rekord Bielsko-Biała II - TS Pod-
beskidzie Bielsko-Biała II
LKS Drama Zbrosławice - GKS Gwarek 
Ornontowice
KS Unia Dąbrowa Górnicza - TS Gwa-
rek Tarnowskie Góry
KS Polonia Łaziska Górne - RKS Raków 
Częstochowa II
KS Decor Bełk - KS Ruch Radzion-
ków
KS Spójnia Landek - KS Rozwój Ka-
towice
KS Kuźnia Ustroń - BKS Sparta Ka-
towice
Odra Wodzisław Śląski - GKS Piast 
Gliwice II
Victoria M-Bet Częstochowa - LKS 
Przemsza Siewierz (7 czerwca, godzina 
18:00)(tu), foto: profil na FB LKS Prze-
msza Siewierz 
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PILICZANKA STRACIŁA GOLA 
JUŻ W PIERWSZEJ MINUCIE

LKS Niedźwiedź - Piliczanka Pilica 1:0 (1:0)

(Pilica) W niedzielę 1 czerwca w kolejnym meczu o 
punkty piłkarze Piliczanki Pilica zagrali na wyjeździe 
z LKS-em Niedźwiedź. Było to spotkanie w ramach 
dwudziestej czwartej kolejki krakowskiej ligi okręgowej, 
które Piliczanka przegrała 1:0.

W niedzielę 1 czerwca w kolejnym 
meczu o punkty piłkarze Piliczanki 
Pilica zagrali na wyjeździe z LKS-
em Niedźwiedź. Było to spotkanie w 
ramach dwudziestej czwartej kolejki 
krakowskiej ligi okręgowej, które Pi-
liczanka przegrała 1:0. Jedynego golu 
już w 1 minucie zdobył dla gospodarzy 
Dominik Skrzydlewski.

W sobotę 7 czerwca o godzinie 
18:00 piłkarze Piliczanki Pilica roze-
grają mecz dwudziestej piątej kolejki 
krakowskiej ligi okręgowej gr.1. Ich 
rywalem w domowym spotkaniu będzie 
KS Olkusz.

***

LKS Niedźwiedź - Piliczanka Pilica 
1:0 (1:0)

Bramka: Dominik Skrzydlewski (1’).
Żółta kartka: Bartosz Goncerz (z 

Piliczanki Pilica).
Składy:
LKS Niedźwiedź: Dominik Nowak - 

Bartłomiej Kłosiński, Łukasz Kulig, Artur 
Jaworski, Patryk Strona, Mateusz Sokół, 
Paweł Samborski (70’ Oskar Zaręba), Adam 
Tarko, Adrian Krawczyk (55’ Sławomir 
Gałkowski), Dominik Skrzydlewski, Robert 
Obracaj. Trener: Łukasz Kulig. 

Piliczanka Pilica: Dawid Kantor - Mak-
symilian Rybiński, Konrad Bilnik, Patryk 
Grabowski, Bartosz Omyła, Alejandro San-
tander Heredia, Bartosz Goncerz, Juan Mau-
ricio Mendoza Garcia, Bartłomiej Janicki, 
Michał Kalamat (85’ Jakub Płoszaj), Yehor 
Rozvorskyi. Trener: Daniel Tomczyk.

Wyniki par dwudziestej czwartej kolejki 
krakowskiej ligi okręgowej gr.1:
Legion Bydlin - Zieleńczanka Zielonki 4:1
Bolesław Bukowno - Michałowianka Mi-

chałowice 0:4
Świt Krzeszowice - Przemsza Klucze 1:4
Spójnia Osiek-Zimnodół - Pogoń Miechów 
1:0
Proszowianka Proszowice - Promień Prze-
ginia 4:2
KS Olkusz - LKS Skała 2004 1:0
LKS Niedźwiedź - Piliczanka Pilica 1:0

Aktualna tabela w krakowskiej ligi okręgowej 
gr. 1:
1. Legion Bydlin 24 - 56 - 67:26
2. Świt Krzeszowice 24 - 54 - 77:27
3. Michałowianka Michałowice 24 - 42 - 49:28
4. Przemsza Klucze 24 - 38 - 35:31
5. Piliczanka Pilica 24 - 34 - 37:44
6. Proszowianka Proszowice 24 - 34 - 33:38
7. Zieleńczanka Zielonki 24 - 33 - 45:43
8. Spójnia Osiek-Zimnodół 24 - 32 - 39:41
9. Pogoń Miechów 24 - 28 - 35:45
10. Bolesław Bukowno 24 - 28 - 39:48
11. LKS Niedźwiedź 24 - 27 - 32:43
12. KS Olkusz 24 - 21 - 29:45
13. LKS Skała 2004 24 - 21 - 23:52
14. Promień Przeginia 24 - 19 - 35:64

Zestawy par dwudziestej piątej kolejki 
krakowskiej ligi okręgowej gr.1:
LKS Niedźwiedź - Legion Bydlin 
Piliczanka Pilica - KS Olkusz (7 czerwca, 
godzina 18:00)
LKS Skała 2004 - Proszowianka Pro-
szowice 
Promień Przeginia - Spójnia Osiek-
Zimnodół 
Pogoń Miechów - Świt Krzeszowice 
Przemsza Klucze - Bolesław Bukowno 
Michałowianka Michałowice - Zieleń-
czanka Zielonki (tu), foto: profil na FB 
LKS Niedźwiedź 

Piłka nożna, A-klasa Olkusz

MICHAŁ KRZYŻEK Z HAT-
TRICKIEM W SPOTKANIU 
Z ŻARNOWCEM

Spartak Charsznica - Trzy Korony Żarnowiec 4:1 (1:1)

(Powiat zawierciański) W ostatni dzień maja drużyna Trzech Koron Żarnowca rozegrała 
wyjazdowy mecz w ramach dwudziestej czwartej kolejki olkuskiej A-klasy. Ich rywalem 
była drużyna Spartaka Charsznica, z którą Trzy Korony przegrały 4:1.

W ostatni dzień maja drużyna Trzech 
Koron Żarnowca rozegrała wyjazdowy 
mecz w ramach dwudziestej czwartej 
kolejki olkuskiej A-klasy. Ich rywalem 
była drużyna Spartaka Charsznica, z któ-
rą Trzy Korony przegrały 4:1. Hat-trick 
w tym meczu ustrzelił Michał Krzyżek 
trafiając do brami Żarnowca w 26, 64 
oraz 84 minucie. A jednego gola dołożył 
w 80 minucie Łukasz Cholewa. A dla 
Trzech Koron honorowego gola zdobył 
w 44 minucie Hubert Guzek.

W sobotę 7 czerwca drużyna Trzech 
Koron Żarnowca rozegra mecz w ramach 
dwudziestej piątej kolejki olkuskiej A-
klasy. W domowym starciu podejmą 
oni drużynę Wielmożanki Wielmoża. 
Początek spotkania zaplanowany jest na 
godzinę 18:00.

***

Spartak Charsznica - Trzy Korony 
Żarnowiec 4:1 (1:1)

Bramki: Michał Krzyżek (26’, 64’, 
84’), Łukasz Cholewa (80’) - Hubert 
Guzek (44’). 

Żółte kartki: Bartosz Pigulak, 
Mariusz Krzyżek (obaj ze Spartaka 
Charsznica). 

Składy:
Spartak Charsznica: Daniel Roma-

nek - Bartłomiej Posyłek, Emil Żaba (70’ 

Emil Wójcik), Filip Kruszec, Krystian 
Podsiadło, Bartosz Pigulak (82’ Dawid 
Kwiatkowski), Łukasz Cholewa, Ma-
riusz Krzyżek, Kamil Pigulak, Michał 
Krzyżek, Filip Osuszek. Trener: Kazi-
mierz Motyka.

Trzy Korony Żarnowiec: Tomasz 
Lewandowski - Andrzej Sokół, Hubert 
Guzek, Grzegorz Kur (75’ Filip Mazu-
rek), Jakub Hajduga, Krzysztof Hajduga, 
Mikołaj Sobieraj, Mikołaj Grabowski, 
Kamil Kazibudzki, Przemysław Basoń 
(83’ Szymon Sobieraj), Mateusz Widaw-
ski. Trener: Tomasz Lewandowski. 

Wyniki par dwudziestej czwartej 
kolejki olkuskiej A-klasy:
Strumyk Zarzecze - Pilica Wierbka 6:1
Wielmożanka Wielmoża - Błysk Ze-
derman 8:2
Spartak Charsznica - Trzy Korony Żar-
nowiec 4:1
Centuria Chechło - Przebój II Wolbrom 
1:1
Dłubnia Trzyciąż/Jangrot - Słowik 
Olkusz 1:2
Laskowianka Laski - Prądnik Sułoszo-
wa 1:1
Spartak Wielkanoc-Gołcza - Orzeł Kwa-
śniów Górny 3:1

Aktualna tabela w olkuskiej A-klasy:
1. Przebój II Wolbrom 24 - 49 - 49:21
2. Strumyk Zarzecze 24 - 48 - 59:22
3. Spartak Charsznica 24 - 46 - 59:31
4. Słowik Olkusz 24 - 44 - 50:43
5. Wielmożanka Wielmoża 24 - 42 - 62:40
6. Laskowianka Laski 24 - 37 - 45:50
7. Pilica Wierbka 24 - 36 - 51:50
8. Prądnik Sułoszowa 24 - 33 - 46:41
9. Błysk Zederman 24 - 32 - 48:63
10. Orzeł Kwaśniów Górny 24 - 27 - 34:50
11. Centuria Chechło 24 - 26 - 41:57
12. Dłubnia Trzyciąż/Jangrot 24 - 19 - 37:59
13. Trzy Korony Żarnowiec 24 - 19 - 32:59
14. Spartak Wielkanoc-Gołcza 24 - 17 - 25:52

Zestawy par dwudziestej piątej kolejki 
olkuskiej A-klasy:
Spartak Wielkanoc-Gołcza - Strumyk 
Zarzecze 
Orzeł Kwaśniów Górny - Laskowianka 
Laski 
Prądnik Sułoszowa - Dłubnia Trzyciąż/
Jangrot 
Słowik Olkusz - Centuria Chechło 
Przebój II Wolbrom - Spartak Charsz-
nica 
Trzy Korony Żarnowiec - Wielmożanka 
Wielmoża (7 czerwca, godzina 18:00)
Błysk Zederman - Pilica Wierbka (tu)

Piłka nożna, B-klasa Olkusz

ZWYCIĘSTWO NA 
ZAKOŃCZENIE SEZONU

Spartak II Charsznica - Piliczanka II Pilica 0:3 (0:1)

(Pilica) W pierwszą niedzielę czerwca rezerwy Piliczanki 
Pilica zagrały na wyjeździe ze Spartakiem II Charsznica. 
Mecz ten był ostatnim w tym sezonie olkuskiej B-klasy. 
Spotkanie zakończyło się wygraną rezerw Piliczanki 3:0.

W pierwszą niedzielę czerwca 
rezerwy Piliczanki Pilica zagrały na 
wyjeździe ze Spartakiem II Charsznica. 
Mecz ten był ostatnim w tym sezonie 
olkuskiej B-klasy. Spotkanie zakończy-
ło się wygraną rezerw Piliczanki 3:0. 
Pierwsza bramka dla Pilicy padła w 8 
minucie po strzale Kamila Postułka. A 
dwie kolejne zdobył Tomasz Węglarz 
trafiając do bramki rywali w 63 i 85 
minucie. 

Sezon 2024/2025 Piliczanka II 
Pilica zakończyła na siódmej pozycji 
w olkuskiej B-klasie. W 18 rozegranych 

spotkaniach zdobyli 2 punków strzelając 
przy tym 40 bramek i tracąc 52.

***

Spartak II Charsznica - Piliczanka 
II Pilica 0:3 (0:1)

Bramki: Kamil Postułka (8’), To-
masz Węglarz (63’, 85’).

Żółte kartki: nikt nie został ukarany 
kartką.

Składy:
Spartak II Charsznica: Kamil 

Ciępka - Jan Migza, Grzegorz Dyląg, 
Aleksander Sadowy, Marcin Rok, To-
masz Niewiara, Kamil Marzec, Radosław 

Wolny, Dawid Magiera, Oskar Kubala, 
Bartłomiej Mucha. Trener: Grzegorz 
Dyląg. 

Piliczanka II Pilica: Michał Wę-
glarz - Tomasz Węglarz, Sebastian 
Osuszek, Bartłomiej Bilnik, Łukasz 
Błażkiewicz, Daniel Grabowski (1’ Se-
bastian Ziębiński, 46’ Dawid Rybczyń-
ski), Paweł Kazior, Sebastian Piętosa (1’ 
Hubert Osuszek ), Kamil Postułka (46’ 
Dawid Błażkiewicz), Łukasz Słowik (1’ 
Paweł Osuch), Bartosz Karcz. Trener: 
Michał Kowalski. 
Wyniki par osiemnastej kolejki olku-
skiej B-klasy:
Unia Jaroszowiec - Hetman Dłużec 4:8
Przemsza II Klucze - KS II Olkusz 0:1
Hot Boys Wolbrom - Pogoń II Miechów 
3:0
Spartak II Charsznica - Piliczanka II 
Pilica 0:3
Trzy Buki Wierzchowisko - Czapla 
Czaple Małe 2:2
Aktualna tabela olkuskiej B-klasy:
1. Trzy Buki Wierzchowisko 18 - 39 - 65:18
2. Czapla Czaple Małe 18 - 36 - 66:24
3. Przemsza II Klucze 18 - 36 - 47:26
4. KS II Olkusz 18 - 34 - 51:32
5. Pogoń II Miechów 18 - 30 - 54:25
6. Hetman Dłużec 18 - 28 - 51:68
7. Piliczanka II Pilica 18 - 21 - 40:52
8. Spartak II Charsznica 18 - 16 - 21:41
9. Hot Boys Wolbrom 18 - 14 - 25:39
10. Unia Jaroszowiec 18 - 4 - 23:115

(tu)
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OG£OSZENIA DROBNE

PRANIE, CZYSZCZENIE 

Karcherem dywanów, tapicerek. 500-

200-337

Naprawa: kuchnie gazowo- elek-

tryczne, lodówki, zmywarki, witryny, 

lady, pralki automatyczne wirnikowe, 

wirówki, instalacje elektryczne tel. 

506-655-874

Instalacje woda- gaz-CO montaż piecy 
gazowych 601-740-919

Zakład Stolarski wykonuje schody i 
drzwi tel. 517-877-354

Montaż klimatyzacji w budynkach. 
506-655-874

Ekspertyzy sprzętu AGD po burzy 
506-655-874

Poszukiwanie dokumentów do 

emerytury, kapitału początkowego tel. 
693-145-999

PRANIE kanap, dywanów tel. 504-
369-534

TAXI Myszków 510-310-931

DACHY więźby, usługi dekarskie, 
podbitki, zadaszenia tarasów. 508-
454-992

AZBEST demontaż i utylizacja 791-
973-030

Usługi remontowe, gładzie gipsowe, 
malowanie, kafelkowanie, płyty karton-
gips. 796-792-214

Wykonuję świadectwa charak-
terystyki energetycznej obo-
wiązkowe od 28 kwietnia 2023! 
Audyty do „Czyste powietrze” 
691-298-811

DOCIEPLENIA BUDYNKÓW- WOLNE 
TERMINY, solidnie, fachowo i termino-

wo, kosztorys gratis. Tel. 502-702-175 

www.agra-docieplenia.pl

Więźby, pokrycia dachowe, podbitki. 
502-023-510 603-968-668

Gładzie, malowanie 600-165-989

Profesjonalne wykańczanie wnętrz, 
adaptacja poddaszy, łazienki, tarasy, 
balkony. Tanio i solidnie. Zapraszam. 
788-474-118

Docieplenia. Dokładnie i fachowo! Z 
materiałem lub bez. Faktura. 511-001-
237

USŁUGI W ZAKRESIE WY-
KONYWANIA PROJEKTÓW 
BUDOWLANYCH, EKSPER-
TYZY, KIEROWNIK BUDOWY, 
INSPEKTOR NADZORU INWE-
STORSKIEGO. TEL. 570-939-
650

Gładzie, gipsowanie, malowanie, tape-

towanie. Solidnie i tanio 508-043-678

Sprzedam drewno łupane liściaste i 
iglaste cena od 200 zł 661-050-665

SPRZEDAM DREWNO OPAŁO-
WE I KOMINKOWE. DĄB,SO-
SNA ORAZ DREWNO ROZPAŁ-
KOWE TEL. 530-956-074

SPRZEDAM DREWNO OPAŁO-
WE I KOMINKOWE. DĄB,SO-
SNA ORAZ DREWNO ROZPAŁ-
KOWE TEL. 530-956-074

Pielęgnacja ogrodów, wycinka 
drzew. Koszenie traw. tel. 881-332-

455

Zatrudnię pana na stanowisko- gospo-

darz budynków. Prace porządkowe. 
Mile widziana grupa inwalidzka 662-

079-468

Muararzy, pomocników budowlanych 
500-659-287

PRZYJMĘ DO PRACY MĘŻ-
CZYZNĘ W WIEKU DO 45 LAT. 
PRACA NA HALI PRZY PRO-
DUKCJI ZBIORNIKÓW. MILE 
WIDZIANA UMIEJĘTNOŚć 
SPAWANIA I OBSŁUGA ELEK-
TRONARZĘDZI. CV PROSZĘ 
SKŁADAć W SIEDZIBIE FIRMY 
AqUA-LIVE ZAWADA 85, 42-
310 ŻARKI. TEL. 508-363-085

Zatrudnię pracowników ogólnobudowla-

nych tel. 517-021-758

Piekarza lub pomoc piekarza. Piekarnia w 
Tomiszowicach. 508-366-843

Zatrudnię kierowcę wywrotki 8/4. Atrakcyj-
ne warunki. Ubezpieczenie. Praca cały rok. 
tel. 785-707-737

Zatrudnię kierowcę/operatora podnośnika 
koszowego. Praca stała, atrakcyjne wa-

runki, ubezpieczenie. Wymagane aktualne 
prawo jazdy oraz uprawnienia UDT tel. 
785-707-737

Przyjmę do prac ogólnobudowlanych, wy-

kończeniowych, również do przyuczenia. 
Atrakcyjne warunki. Ubezpieczenie. Praca 
cały rok. tel. 785-707-737

Przyjmę do prac ogólnobudowlanych, 
dekarza, cieślę, pomocników. Docieplenia. 
Na godziny lub na umowę. 739-011-775

Zatrudnię pracownika budowlanego bez 
doświadczenia, możliwość przyuczenia, 
praca na terenie śląska, umowa o pracę, 
wymagane prawo jazdy kat. B tel. 881-
408-080

Zatrudnię pracownika budowlanego bez 
doświadczenia, możliwość przyuczenia, 
praca na terenie śląska, umowa o pracę, 
wymagane prawo jazdy kat. B tel. 881-
408-080

KIEROWCĘ C +E
zatrudnimy na skoczka 

W Polsce do 100 km od 
Myszkowa oraz dorywczo 

na Norwegię

tel. 34 313 13 57, 604-409-779

Zatrudnię pracownika budowlanego bez 
doświadczenia, możliwość przyuczenia, 
praca na terenie śląska, umowa o pracę, 
wymagane prawo jazdy kat. B tel. 881-
408-080

Zatrudnię kierowcę C+E praca stała lub 
dorywcza tel. 782-159-090

Kierowców C+E na skoszka do 100km 
od Myszkowa, kierowców dorywczo i na 
stałe na Norwegię. Darex 604-409-779

Kobietę i mężczyznę zatrudnię do prac 
ogrodowych tel. 601-974-476

Producent Zniczy zatrudni pracowników na 

produkcję tel. 606-291-343

Szukam Pani do nieobciążającej opieki 
na starszą Panią, zamieszkałą w dzielnicy 
Myszków-Światowid. Tel. 507-034-822

Maszynę do szycia Łucznik nowa, piec 
grzewczy, szafę, kuchnie włoską na gaz z 
butli, bieliźniarkę 796-409-833

Sprzedam pralkę Światowit 506-655-874

Namiot 2-osoboty TraperBIS Camping., 
niemiecka lodówka do samochodu. 796-

409-833

Rowery młodzieżowe koła 26”, stan bdb. 
250zł/sztuka 531-214-909

Biurko stylowe, ciemnobrązowe (duże), 
zestawy wypoczynkowe ciemny brąz i 
jasny: kanapa, 2 fotele, fotel 2-osobowy, 
1-osobowy, basen kąpielowy średnica 
8m, wysokość 1,1m z obrzyrządowaniem. 
602-718-068

Kompresor 400L, a kopyta plastikowe 
oddam gratis. 604-928-706

Do wynajęcia gabinet w nowo powsta-
łym budynku Podocentrum w Myszko-
wie na ulicy Jana Pawła II. Powierzchnia 
około 22 m2. Wszystkie media, gabinet 
w pełni wyposażony gotowy do prowa-
dzenia działalności. Zainteresowanych 
po bardziej szczegółowe informacje 
zapraszam do kontaktu telefonicznego 
883-315-295.

Noclegi pracownicze tel. 515-626-484

Noclegi dla pracowników Myszków tel. 

602-398-386

Działka budowlana Myszków 1428m2 
tel. 515-518-388

Sprzedam dom w Myszkowie tel. 530-
333-734

Sprzedam dwie działki po 1.300m2, 
budowlane, leśne w Żarkach Letnisko 
tel. 574-288-864

KUPIĘ MIESZKANIE W ZA-
WIERCIU LUB MYSZKÓW T: 
533-375-655

Mercedes W212 E250 CDI sedan, 
czarny metalik, 205 tys. przebiegu. 
2009r. 52.000zł 886-413-663

Citroen C1 1,0 benzyna 2012r, z pol-
skiego salonu. 8500zł. 791-926-672

Kupię malucha, 125p, WSK Koma-

rek, każdy stan, niekompletny, bez 
papierów, oraz części, odbiór lawetą 
tel. 531-755-637
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WAŻNE TELEFONY
Centrum Wsparcia 
dla Osób Dorosłych w Kryzy-
sie Psychicznym- 
TEL. 800 702 222

Telefon zaufania dla dzieci i 
młodzieży - 116 111

Ogólnopolski telefon dla ofiar 
przemocy w rodzinie Niebie-
ska Linia 
TEL. 800 120 002
Numer Aborcji Bez Granic 
TEL. 22 29 22 597

Fundacja FEDERA - FEDERA 
to fundacja, która walczy o 
równe i sprawiedliwe prawa 
do decydowania o swoim cie-
le i zdrowiu seksualnym oraz 
dostęp do informacji i usług 
związanych z ant koncepcją, 
aborcją, ciążą oraz porodem 
tel. 22 635 93 95

Wprowadzenie numeru 
a l a r m o w e g o  1 1 2  n i e 
wy łączy ło  pozosta łych 
numerów alarmowych do 
służb ratunkowych: 997 - 
Policja, 998 - Państwowa Straż 
Pożarna, 999 - Państwowe 
Ratownictwo Medyczne

Straż Miejska i Zarządzanie 
Kryzysowe Myszków tel. tel. 
34 313-21-42

Straż Miejska i Zarządzanie 
Kryzysowe Zawiercie tel. 32 
49 41 218 wew.119

Zimowe: 235/65/R18 Hankook. 
Używane 1 sezon, jak nowe. Były 
założone na Alfa Romeo Stelvio. 250 
zł szt, 1000 zł za 4. tel 602-514-030

Ciągnik Władimirec C-25, rewers, wspoma-

ganie kierownicy. 667-643-752.

Ciągnik Ferguson 2640, silnik sprawny, 
ciągnik posiada dwa mosty. Do remontu 
skrzynia biegów cena 29.500 zł tel. 503-
813-969.

Zgrabiarka do siana 5-gwiazdowa, pług 
dwuskibowy Grudziądz, kultywator. Stan 
bdb. 531-214-909.

Sprzedam zboże, siano tel. 608-436-
062.

TERAPIA DŹWIĘKIEM - lecznicze często-

tliwości, łagodzenie: stresu, zaburzeń snu i 
dolegliwości ciała. Tel. 693-023-099.

Pomoc w kompletowaniu i złożeniu 
dokumentów emerytury, kapitału 
początkowego z ZUS, KRUS tel. 693-
145-999.

Odstąpię grób na Sikorskiego Kwatera 
NJ1, Rząd IV, Grób 83 tel. 797-194-188.

SPRZEDAM KOZY I OWCE, KROWĘ 
CIĘLNą TEL. 606-234-501.

Działka o pow. 0,1554 ha położona Żarki 
Miasto cena 160 zł/m2 do negocjacji tel. 
577-166-374.

Sprzedam barana czarnogłówkę waga ok. 
100 kg tel. 505-865-571.

WÓJT GMINY PORAJ
Informuje, że w siedzibie Urzędu Gminy Poraj 

przy ulicy Jasnej 21
oraz na stronie Biuletynu Informacji Publicznej

http://bip.ugporaj.pl/
został wywieszony na okres 21 dni, 

tj. od dnia 06.06.2025 r. do dnia 27.06.2025 r.
wykaz nr 8/2025 

nieruchomości przeznaczonych do sprzedaży

Wójt Gminy Niegowa 
informuje, iż na tablicy ogłoszeń 

w siedzibie Urzędu Gminy 
Niegowa 

w okresie od 06.06.2025 r. do 
27.06.2025 r. 

oraz na stronie internetowej 
www.niegowa.bip.net.pl 

wywieszony jest wykaz 
nieruchomości przeznaczonych 
do oddania w użyczenie na cele 

związane z realizacją zadań 
własnych gminy

WÓJT GMINY PORAJ
Informuje, że w siedzibie  Urzędu Gminy Poraj przy ulicy  

Jasnej 21 oraz na stronie Biuletynu Informacji Publicznej

http://poraj.bip.net.pl/

został wywieszony na okres 21 dni 
tj. od dnia 06.06.2025 r. do dnia 27.06.2025 r.

wykaz nr 7/2025 nieruchomości przeznaczonych do 
dzierżawy na okres 1 roku.

WÓJT GMINY PORAJ
Informuje, że w siedzibie  Urzędu Gminy Poraj przy ulicy  

Jasnej 21 oraz na stronie Biuletynu Informacji Publicznej

http://poraj.bip.net.pl/
został wywieszony na okres 21 dni 

tj. od dnia 06.06.2025 r. do dnia 27.06.2025 r.
wykaz nr 9/2025 nieruchomości przeznaczonych do 

użyczenia na okres nieoznaczony.
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Polska mizeria, a może greckie 
tzatziki - którą przystawkę 
z ogórkiem wybrać

Lato to czas najlepszych i najsmaczniejszych ogórków gruntowych 
– w niejednym polskim domu trwa intensywny czas przygotowań 
zapasów na zimę w formie ogórków kwaszonych, konserwowych, 
niekiedy z dodatkiem chili, curry lub innych egzotycznych przypraw. 
Ale w wakacje uwielbiamy przede wszystkim świeże ogórki w 
towarzystwie śmietany lub jogurtu naturalnego z dodatkiem koperku. 
Pyszna polska mizeria ma też swój śródziemnomorski odpowiednik 
– tzatziki. Wyrazisty sos pochodzący z Grecji może być wspaniałym 
urozmaiceniem niejednego przyjęcia, nie tylko w ogrodzie.

Mizeria króluje na polskich stołach 
od pokoleń. Choć danie wydaje się 
proste, niemalże każdy z nas ma swój 
sekretny sposób jego przygotowania: są 
tacy, którzy serwują mizerię na słodko, 
w innych rejonach Polski podawana jest 
na słono. Duża dowolność panuje także 
w dodatkach: w mizerii może pojawić się 
szczypiorek, koperek, są też tacy, którzy 
do tej przystawki dolewają ocet. Ogórki 
w klasycznej mizerii kroi się w cienkie 
plastry i soli na kilkanaście minut przed 
podaniem, by warzywo puściło sok – 
przed połączeniem ze śmietaną odsącza 
się nadmiar wody. Choć zdecydowanie 

najpopularniejszym dodatkiem do mize-
rii jest kwaśna śmietana, to coraz więcej 
osób wybiera mizerię w wersji fit – z do-
datkiem jogurtu naturalnego (np. Jogurt 
naturalny Augustowski). W niektórych 
rejonach naszego kraju do mizerii dodaje 
się kefir albo maślankę (np. Maślankę 
Mrągowską), a w centralnej Polsce także 
zsiadłe mleko.

Mizeria najlepiej komponuje się z 
klasycznymi polskimi obiadami – kotle-
tem schabowym lub mielonymi i młody-
mi ziemniakami z koperkiem.

Wspomnienie wakacji w Grecji
Wariacji na temat mizerii jest na-

prawdę wiele, ale ci, którzy chcieliby 
spróbować jeszcze innego połączenia 
zielonych ogórków z nabiałem, powinni 
sięgnąć po grecką przystawkę – tzatziki. 
Co ją różni od mizerii?

Zacznijmy od początku: do klasycz-
nych tzatzików ogórka nie kroi się w 
plastry, tylko ściera na tarce o grubych 
oczkach. Następnie wykłada na drobne 
sitko i dokładnie odsącza – starte ogórki 
wydzielą o wiele więcej soku niż te 
pokrojone w plastry. To bardzo ważny 
moment przygotowania, ponieważ jeśli 
ogórki wydzielą dużo soku i nie zosta-
nie on odsączony, sos nieapetycznie 
rozwarstwi się chwilę po zaserwowaniu 
go na stole.

Skoro greckie danie, to i grecki 
jogurt – drugi ważny składnik tej przy-
stawki. Warto znaleźć produkt o idealnej, 
zwartej konsystencji, która pomoże 
uzyskać aksamitny smak tego sosu (np. 

jogurt grecki Mlekpol). Do tego czosnek, 
koperek, szczypta soli i gotowe!

Do czego pasuje grecki sos?
Tzatziki mogą być traktowane jako 

przystawka zastępująca mizerię czy inny 
dodatek warzywny serwowany do obia-
du, ale mogą również pełnić rolę sosu 
– idealnie sprawdzą się w połączeniu z 
grillowanymi mięsami. Wśród słynnych 
greckich dań są chociażby souvlaki – 
czyli szaszłyki z mięsa wieprzowego lub 
drobiowego. To z nimi idealnie kompo-
nuje się sos tzatziki. Świeże ogórki z jo-
gurtem greckim i czosnkiem znakomicie 
podkreślą smak pieczonych ziemniaków 

czy faszerowanych warzyw – papryki, 
pomidorów czy batatów. Można je ser-
wować także z  plackami warzywnymi, 
np. z cukinii.

Sos tzatziki:
Składniki:
· duże opakowanie jogurtu natu-
ralnego typu greckiego Mlekpol
· ok 50 ml Śmietanki Łaciatej 
30%
· 2 duże, surowe ogórki bez gniazd 
nasiennych
· 3-5 ząbków czosnku
· ½ pęczka koperku
· ½ łyżeczka soli
· 2 łyżeczki cukru
· pieprz

Przygotowanie
Obrane ogórki ścieramy na dużych 

oczkach tarki. Dodajemy do nich sól, 
cukier i pieprz. Odstawiamy, na 2-3 
minuty, by ogórki puściły sok.

Do miski z ogórkami dodajemy 
całe opakowanie jogurtu greckiego i 
zmiażdżone ząbki czosnku. Mieszamy, 
by składniki połączyły się i odstawiamy 
sos na chwile do lodówki.

Przed podaniem na stół dodajemy do 
sosu świeży koperek i kilka łyżek śmie-
tanki Łaciatej, by nadać mu kremowej 
konsystencji.

Więcej pomysłów na oryginalne 
dipy nie tylko z Grecji, znajdziesz na 
www.najlepszewkuchni.pl.

PESTYCYDY W DŻEMACH- 
CO MY JEMY!

Fundacja Pro-Test przebadała 10 dżemów. Niestety każdy zawierał pestycydy, 
w czterech wykryto pozostałości środka do dezynfekcji, a w dwóch – pestycydy, 
które są w Polsce zabronione! Na szczęście są też dżemy, które pozytywnie 
wyróżniają się na tle pozostałych. 

Dżem Auchan 13 pestycydów

Pod lupę Fundacja wzieła popu-

larne marki i najczęściej wybierany 
smak truskawkowy. Przebadano 10 
produktów: w tym osiem dżemów, 
frużelinę Allnutrition i produkt typu 
dżem z Auchan Pewni Dobrego. 

Fundacja Pro- Test informuje: 
Trzeba tu zaznaczyć, że żaden z 
wykrytych w teście pestycydów nie 
przekraczał norm, jednak w jednym 
dżemie badacze znaleźli pozosta-

łości aż 13 różnych pestycydów 
(Auchan / Pewni Dobrego). 

W czterech dżemach znajdował 
się chloran – toksyczny związek, 
który w żywności w ogóle nie ma 
czego szukać. W dwóch dżemach, 
których producenci zapewniają 
użycie polskich truskawek, wy-

kryliśmy pestycydy niedozwolone 
w Polsce. 

Są też dwa dżemy, które miały 
jedynie śladowe ilości dwóch pe-

stycydów. To dwa produkty, które 
oceniono najwyżej w teście.

Najgorsze dżemy w teście
Na ostatnich miejscach w ran-

kingu znalazły się: produkt marki 
własnej Auchan – Pewni Dobrego 
(13 pestycydów), Łowicz dżem 
truskawkowy (7 pestycydów) 
oraz dżem truskawkowy 6 kcal. 
Wykryto w nim pozostałości aż 9 
pestycydów.. 

Dodatkowo w dżemach Auchan 
– Pewni Dobrego i Łowicz dżem 
truskawkowy znajdowały się pe-

stycydy, które nie są dozwolone w 
uprawach w Polsce. 

Tymczasem obaj producenci 
zamieścili na etykietach hasła mó-

wiące o tym, że użyli truskawek z 
Polski. 

„100% truskawka z regionu 

Łowicza”- czytamy na opakowaniu 
produktu z Auchan; „100% polskich 
truskawek” – pisze producent bada-

nego dżemu Łowicz. 
Najmniej pestycydów znajdo-

wało się w testowanych dżemach: 
Stovit i BiFix. W obu badacze wy-

kryli tyko po dwa różne pestycydy. 
To naprawdę niewiele w porównaniu 
z trzynastoma w produkcie Pewni 
Dobrego z Auchan. 

Na śniadanie jogurt z 
chloranem i jablko z 

dziewięcioma pestycydami, 
do obiadu sałatka z 

pomidorów z ośmioma 
pestycydami

Pestycydy są wszechobecne w 
przeróżnych produktach żywno-

ściowych, które jemy każdego dnia, 
to pokazują wyniki poprzednich 
testów żywności, które do tej pory 
przeprowadziliśmy: m.in. warzyw i 

Łowicz dżem truskawkowy 7 
pestycydów oraz Tebukonazol 

nie dozwolony w Polsce

owoców (i to zarówno kupowanych 
w dużych sieciach sklepów, jak i z 
bazarku czy od rolnika, a także pol-
skich i importowanych), jogurtów, 
skyrów czy rodzynków- informuje 
Fundacja Pro-Test.

Na śniadanie jogurt z chloranem 
i jablko z dziewięcioma pestycyda-

mi, do obiadu sałatka z pomidorów 
z ośmioma pestycydami na deser 
ciasto z rodzynkami  27 pestycy-

dami, a na kolację jeszcze skyr z 
chloranem albo papryka z pięcioma 
pestycydami! Tym oto sposobem 
faszerujesz się pestycydami przez 
cały dzień. Czy uspokaja cię fakt, 
że pojedynczo te związki nie prze-

kraczają normy?

Materiał Pro- Test

Pełny raport na stronie 

www.pro-test.pl

Ocena dżemu dobra 2 pestycydy

eprasa.pl 2249e1af7f



18 06.06.2025r.

CIAŁO 36 LETNIEJ MARTY G. ODNALEZIONE 
W PIWNICY BLOKU. ZAGINĘŁA W KWIETNIU

Pod koniec kwietnia rodzina zgłosiła zaginięcie 36 
letniej Myszkowianki Marty G. Policja poszukiwała 
kobiety przez ponad miesiąc. 1 kwietnia jest ciało zostało 
odnalezione przypadkowo, w piwnicy sąsiedniego bloku w 
Myszkowie przy ulicy Sikorskiego. Prokuratura Rejonowa 
w Myszkowie wszczęła śledztwo w kierunku przyczynienia 
się lub pomagania w targnięciu się na życie. Jak wyjaśnia 
Prokurator Tomasz Ozimek rzecznik prasowy Prokuratury 
Okręgowej w Częstochowie, to standardowa procedura. 
Na tym etapie śledztwa nic nie wskazuje jednak, aby 
do śmierci kobiety ktoś miał się przyczynić. Śledczy 
podejrzewają samobójstwo. 

Ciało kobiety, której zaginięcie 

zgłosiła rodzina pod koniec kwiet-
nia zostało odnalezione 1 czerwca. 
Niedalego od miejsca  jej zaginięcia, 
w piwnicy sąsiedniego bloku w cen-
trum Myszkowa. Jak informuje KPP 
Myszków 1 czerwca parę minut po 
godzinie 20, dyżurny myszkowskiej 
komendy odebrał zgłoszenie od jed-
nego z mieszkańców, że w jednym 
z bloków w Myszkowie w pomiesz-
czeniach piwnicznych ujawnił ciało 
kobiety. Niestety okazało się, że jest 
to Marta G. której, zaginięcie zgłosi-
ła rodzina pod koniec kwietnia.

Policjanci pod nadzorem proku-
ratora wykonali na miejscu niezbęd-
ne czynności. Zlecona sekcja zwłok, 
a także zebrany materiał dowodowy 
pozwoli teraz ustalić dokładne przy-
czyny jej śmierci. Jak wyjaśnia nam 
prokurator Tomasz Ozimek,  ciało 
kobiety poddane oględzinom na 
miejscu  nie wskazywało na moż-
liwą ingerencję zewnętrzną, jednak 

jak zastrzega prokurator, dokładne 
przyczyny zgonu będą znane po 
wykonaniu sekcji zwłok. Ciało ko-
biety ze względu na przebywanie 
ponad miesiąc w niekorzystnych 
warunkach w piwnicy, nie było w 
dobrym stanie. 

Ktoś chciał naszej 
redakcji sprzedać 
zdjęcia ciała!

Ciało Marty G. zostało odna-
lezione wieczorem, 1 czerwca. Po 
godzinie 22:00 do naszego dzien-
nikarza zadzwonił mężczyzna, 
oferujący zdjęcia ciała. Chciał po 
prostu zarobić. Zdecydowanie od-
mówiliśmy. Nie wiemy, czy to ta 
sama osoba dzwoniła, która powia-
domiła policję o odnalezieniu ciała 
w piwnicy bloku. (JotM)

ze strony 1

Piknik Ekologiczny 
w Zawierciu 2025

Już 14 czerwca w  Parku Miejskim w Zawierciu odbędzie  
się  Piknik Ekologiczny. Tradycyjnie nie zabraknie koncertów, 
pokazów i atrakcji dla najmłodszych.
15.00 – Rozpoczęcie Pikniku
Korowód „EKO Zawiercie” - przejście 
mieszkańców i dzieci przebranych w 
ekologiczne stroje w asyście szczudlarzy 
i animatorów, (przejście trasą z parkingu 
ul. Leśna 2 do Parku Miejskiego)
15.30 - Ekologiczny Pokaz Mody Przed-
szkolaków
16.15 - Animacje
konkursy dla rodzin
rozstrzygnięcie konkursu pn. Recyklin-
gowe dzieło sztuki, nagroda Grand Prix 
110.
rozstrzygnięcie konkursu – AMONIT
18.00 - Koncert - Voice & Sound
19. 00 - Koncert - Queen’s Champions
Zbiórka odpadów segregowanych w za-
mian za sadzonkę w godz. 15.00 do 18.00 
(lub do wyczerpania zapasów):
zużyty drobny sprzęt kompletny AGD i 
RTV (minimum 1 sztuka tj. elektrona-
rzędzia (bez baterii), suszarki, lokówki, 
gofrownice, małe odbiorniki, czajniki, 

laptopy, monitory itp. ładowarki i kable 
przyjmowane łącznie ze sprzętem AGD 
i RTV); puszki aluminiowe (minimum 
10 sztuk).
Eko Warsztaty: sadzenia roślin, wyko-
nania doniczek z materiałów wtórnych i 
słoików z recyklingu, malowanie kamie-
ni, ekologiczny quiz - ciepło i energia, 
rzeźba z recyklingu wykonana przez 
laureatów konkursu pn. Recyklingowe 
dzieło sztuki.
Wymieniam, nie wyrzucam: stoisko wy-
miany ubrań, zabawek i książek. W ramach 
promowania postaw proekologicznych na 
stoisku można wymieniać lub oddawać 
ubrania, zabawki oraz książki w dobrym 
stanie i nadające się do użytkowania.
Atrakcje: wielkoformatowa gra XXL 
Ekomania – Segregacja, pokaz szczudla-
rzy, baniek mydlanych, mini warsztaty, 
animacje bębniarza i żonglera, darmowe 
dmuchańce, malowanie buzi, chusta ani-
macyjna. (red)
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KULTURA KINO

KINO MOK ZAWIERCIE
06.06 piątek
15:00-22:15 MARATON JOHN WICK  
13.06 piątek
13:00 JAK WYTRESOWAĆ SMOKA 
15:30  JAK WYTRESOWAĆ SMOKA 
18:00  JAK WYTRESOWAĆ SMOKA 
14.06 sobota
13:00 JAK WYTRESOWAĆ SMOKA 
15:30  JAK WYTRESOWAĆ SMOKA 
18:00  JAK WYTRESOWAĆ SMOKA 
15.06 niedziela
13:00 JAK WYTRESOWAĆ SMOKA 
15:30  JAK WYTRESOWAĆ SMOKA
18:00  JAK WYTRESOWAĆ SMOKA
16.06 poniedziałek
13:00 JAK WYTRESOWAĆ SMOKA (
15:30  JAK WYTRESOWAĆ SMOKA 
17:00 DUMNA KRÓLEWNA 
18:00  JAK WYTRESOWAĆ SMOKA 
19:00 MATERIALIŚCI 
20:00 BALLERINA. Z UNIVERSUM JOH-
NA WICKA 
17.06 wtorek
9:00 JAK WYTRESOWAĆ SMOKA
11:00 DUMNA KRÓLEWNA 
13:00  JAK WYTRESOWAĆ SMOKA
15:30  JAK WYTRESOWAĆ SMOKA
18:00 MATERIALIŚCI 
20:00 BALLERINA. Z UNIVERSUM JOH-
NA WICKA 
18.06 środa
13:00 JAK WYTRESOWAĆ SMOKA
15:30  JAK WYTRESOWAĆ SMOKA
17:00 DUMNA KRÓLEWNA 
18:00  JAK WYTRESOWAĆ SMOKA
19:00 MATERIALIŚCI
20:00 BALLERINA. Z UNIVERSUM JOH-
NA WICKA
https://www.mok.pl/kategorie/kino

Rodzinny wyjazd

BEV THOMAS
Wydawnictwo Filia

Jeden idealny wyjazd. Jedno szokujące 
zakończenie.

Kiedy Rob postanawia, że powinni 
wyjechać całą rodziną na wakacje, Jess nie 
czuje się przekonana. Czy to wszystko, od 
czego chcą uciec, nie będzie na nich czekało 
po powrocie do domu? Dzieci są jednak za-
chwycone, a wszyscy szybko ulegają magii 
uroczego domku, morskiego powietrza, skóry 
wilgotnej od kremu do opalania, lizaków i 
piasku. Jess postanawia się oddać urlopowej 
atmosferze, a rodzina nawiązuje nowe waka-
cyjne znajomości.

Letnie upały się nasilają, a Jess, jak 
zawsze czujna, odkrywa pewną tajemnicę – 
problem, który jej zdaniem będzie potrafiła 
rozwiązać. Ale okoliczności nie zawsze są 
takie, na jakie wyglądają. Woda może wyglą-
dać zachęcająco, ale nawet najłagodniejsze 
fale mogą skrywać zabójcze prądy.

Wraz z nadejściem jesieni Jess uświa-
domi sobie, że wszystko skończy się w 
sposób, jakiego nikt nie potrafił sobie nawet 
wyobrazić.

Potęga dobrych życzeń
Agnieszka Krawczyk
Wydawnictwo Filia

Michalina i Renata wciąż zajmują 
się renowacją zabytkowego malowidła w 
baszcie rycerskiej w Czystej Wodzie, ale 
otrzymują też nowe zlecenia z pobliskich 
miejscowości. Pojawienie się ekipy fil-
mowej kręcącej serial wywołuje wielkie 
emocje i zainteresowanie, choć rodzi też 
nowe problemy i konflikty. Każdy chce 
wziąć udział w tak popularnym przedsię-
wzięciu, tylko czy rzeczywiście jest to tak 
korzystne dla okolicy?

Profesor Biernat z trudem dochodzi do 
siebie po wypadku. Zagadką pozostają jego 
niejasne okoliczności, które budzą nieuf-
ność pomiędzy bohaterami i zachęcają do 
stawiania pytania o ukryte intencje.

Tego lata wiele wydarzy się w Czystej 
Wodzie. Wezmą górę uczucia i silne wzru-
szenia. Czy dla Michaliny, Renaty i Poli 
przyjdzie czas na porywy serca, szczerość 
i uporanie się z przeszłością? Pełna uroku 
historia o odnajdywaniu siebie i wkraczaniu 
na nową ścieżkę życia, która może zapro-
wadzić ku szczęściu.

Rytuał
Wojciech Chmielarz
Wydawnictwo Marginesy

Komisarz Jakub Mortka po latach wraca 
w Karkonosze. Tym razem prywatnie – tylko 
on, jego ukochana z Francji i góry. Tyle że 
podczas wędrówki w pięknym ustronnym 
miejscu znajdują zwłoki. Romantyczny wy-
jazd zamienia się w koszmar – tym większy, 
że zanim Mortka zdąży powiadomić miej-
scową policję, ciało znika. Komisarz zaczyna 
własne śledztwo, w którym nieoczekiwanie 
pomaga mu aspirantka z jeleniogórskiej 
komendy, Maria Szulej.

Okazuje się, że Karkonosze pełne są 
krwawych tajemnic – satanistyczne rytuały, 
opowieści o hitlerowskich skarbach oraz wia-
ra w Bestię z Izer. Niektóre legendy mają w 
sobie jednak ziarno prawdy, a diabeł tkwi nie 
tyle w szczegółach, ile w drugim człowieku. 
Czyżby centrum lokalnego piekła była mała 
wieś, z której nie ma jak uciec, bo wszystkie 
drogi nieuchronnie prowadzą z powrotem? 
Tutaj każdy zna każdego, a zarazem nikt nie 
ma pojęcia, co dzieje się za drzwiami domu 
sąsiada, jakie tajemnice skrywa piwnica 
potentata ziemskiego ani jakie praktyki od-
bywają się w miejscowym ośrodku rozwoju 
duchowego.

Grecja dla zielonych
Alicja Rokicka
Wydawnictwo Marginesy

Witajcie w Grecji – krainie słońca, morza 
i kotów, gdzie kuchnia jest częścią tożsamo-
ści, a oliwa płynie szerokim strumieniem. 
Alicja Rokicka, autorka bloga Wegan Nerd, 
zabiera nas w kulinarną podróż po kraju, któ-
ry – choć przez wielu kojarzony jest głównie 
z serem feta i mięsem – skrywa niezwykłe 
bogactwo roślinnych tradycji.

 Kuchnia grecka pełna jest smaków, które 
nie potrzebują wyszukanych dodatków, by 
zachwycać. Jednak ta książka to więcej niż 
zbiór przepisów – to opowieść o kulturze i 
historii, owoc podróży i fascynacji autorki. Z 
jednej strony znajdziecie tu sezonowe potra-
wy ze świeżych warzyw – od pomidorowych 
placuszków po tradycyjną sałatkę wiejską 
– z drugiej sycące dania główne pełne ryżu i 
strączków. A poza tym: aromatyczne zupy z 
soczewicy i ciecierzycy, nieoczywiste meze 
jak pasta z grochu czy budżetowy „kawior”, 
wytrawne wypieki – od tradycyjnej pity po 
grecką pizzę – zweganizowany grecki street 
food (suwlaki z buraka!), a także słodkości, 
które niosą wspomnienie śródziemnomor-
skich wakacji – chalwas, baklawę czy wino-
gronowy kisiel.
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SPORT
Piłka nożna, III liga Śląska Lubliniec – Częstochowa, grupa 2

NIESPODZIANKA 
W SZCZEKOCINACH

(Powiat zawierciański) A we wtorek 27 maja w zaległym meczu siedemnastej kolejki MLKS 
Sparta Szczekociny zagrała na wyjeździe z LKS-em Kamienica Polską, spotkanie to zakończyło 
się porażką Sparty 4:0. A w sobotę 31 maja rozegrane zostały spotkania dwudziestej ósmej kolejki 
w III lidze śląskiej. LKS Skalniak Kroczyce pokonał u siebie LKS Kamienicę Polską 4:3, a MLKS 
Sparta Szczekociny również w meczu domowym wygrała z LKS Wartę Kamieńskie Młyny 5:2.

A we wtorek 27 maja w zaległym 
meczu siedemnastej kolejki MLKS 
Sparta Szczekociny zagrała na wyjeź-

dzie z LKS-em Kamienica Polską, spo-

tkanie to zakończyło się porażką Sparty 
4:0. Bramki dla gospodarzy zdobyli 
Natan Śpiewak w 10 minucie, Marcin 
Czerwiński w 44 minucie, Michał Sitak 
w 59 minucie oraz Bartosz Gliński w 
68 minucie.

A w sobotę 31 maja rozegrane zosta-

ły spotkania dwudziestej ósmej kolejki 
w III lidze śląskiej. LKS Skalniak Kro-

czyce pokonał u siebie LKS Kamienicę 
Polską 4:3. Dwie bramki w tym spo-

tkaniu dla Skalniaka strzelił Sebastian 
Radosz, a po jednej Mateusz Kucharski 
oraz Radosław Dudek. Dla gości bramki 
zdobyli Michał Sitak w 20 minucie, 
Marcin Czerwiński w 39 minucie oraz 
Damian Woźniak w 68 minucie.

A MLKS Sparta Szczekociny rów-

nież w meczu domowym wygrała z LKS 
Wartę Kamieńskie Młyny 5:2. Będąca 
w strefie spadowej Sparta Szczekociny 
niespodziewanie wygrała z walczącym 
o awans do II ligi śląskiej LKS-em 
Wartą Kamieńskie Młyny 5:2. Po dwie 
bramki dla Sparty zdobyli Piotr Gała w 
11 i 40 minucie oraz Bartosz Spodzieja 
w 16 i 31 minucie. A jednego dołożył 
w 56 minucie Jakub Łapaj. A dla Warty 
strzelili Daniel Wieczorek w 8 minucie 
oraz Fabian Maroń w 36 minucie. 

W sobotę 7 czerwca o godzinie 
17:00 obie nasze drużyny grające 
w lubliniecko-częstochowskiej lidze 
okręgowej rozegrają swoje mecze. LKS 
Skalniak Kroczyce na wyjeździe podej-
mie LKS Lotnika Kościelec, a w meczu 
domowym MLKS Sparta Szczekociny 
zagra z LKS-em Jednością Boronów. 

***

LKS Kamienica Polska - MLKS 
Sparta Szczekociny 4:0 (2:0)

Bramki: Natan Śpiewak (10’), Mar-
cin Czerwiński (44’), Michał Sitak (59’), 
Bartosz Gliński (68’).

Żółte kartki: Michał Sitak, Natan 
Śpiewak, Daniel Zaczkowski - Piotr 
Gała, Damian Nowak, Jakub Łapaj, 
Tomasz Wikliński.

Czerwona kartka: Piotr Gała.
Składy:
LKS Kamienica Polska: Mateusz 

Maciński - Kacper Synowiec (80’ Oskar 
Ledwig), Marcin Czerwiński (62’ Jakub 
Tajber), Jakub Bulski, Natan Śpiewak, 
Daniel Zaczkowski, Łukasz Dolniak, 
Damian Woźniak, Michał Sitak, Rado-
sław Karasiński, Bartosz Gliński. Trener: 
Bartosz Gliński. 

MLKS Sparta Szczekociny: Jakub 
Kapała - Filip Kowalczyk (57’ Tomasz 
Wikliński), Damian Nowak (73’ Hubert 
Walasek), Mateusz Małek, Piotr Rajca, 
Paweł Toborek, Mateusz Twardenga (80’ 
Adam Gawroński), Bartosz Spodzieja, 
Jakub Łapaj (65’ Krzysztof Minor), 
Piotr Gała, Dawid Zasada. Trener: Paweł 

Stefaniak.
***

MLKS Sparta Szczekociny - LKS 
Warta Kamieńskie Młyny 5:2 (4:2)

Bramki: Piotr Gała (11’, 40’), Bar-
tosz Spodzieja (16’, 31’), Jakub Łapaj 
(56’) - Daniel Wieczorek (8’), Fabian 
Maroń (36’).

Żółte kartki: Patryk Wróbel, Karol 
Szulc, Fabian Maroń (wszyscy z LKS-u 
Warty Kamieńskie Młyny).

Składy:
MLKS Sparta Szczekociny: Gabriel 

Banaś - Mateusz Małek, Piotr Rajca, 
Paweł Toborek, Mateusz Twardenga (44’ 
Tomasz Sikora), Piotr Dziuba (73’ Hubert 
Walasek), Piotr Gała (85’ Adam Gawroń-
ski), Bartosz Spodzieja, Jakub Łapaj (75’ 
Krzysztof Minor), Tomasz Wikliński (60’ 
Damian Nowak), Dawid Zasada. Trener: 

Paweł Stefaniak.
LKS Warta Kamieńskie Młyny: 

Jakub Hajda - Patryk Adamiec (46’ 
Michał Bobryk), Kamil Fredyk, Ma-

teusz Ludwikowski, Fabian Maroń, 
Jakub Stępień, Franciszek Nowak, 
Karol Szulc, Daniel Wieczorek, Patryk 
Pakuła, Patryk Wróbel. Trener: Krzysz-

tof Budny. 
***

LKS Skalniak Kroczyce - LKS 
Kamienica Polska 4:3 (1:2)

Bramki: Sebastian Radosz (18’, 
51’), Mateusz Kucharski (60’), Rado-

sław Dudek (63’) - Michał Sitak (20’), 
Marcin Czerwiński (39’), Damian 
Woźniak (68’).

Żółte kartki: Santiago Alvis Cor-
tes, Paweł Gajecki, Radosław Dudek 
- Bartosz Gliński, Paweł Hibner, Ra-
dosław Karasiński.

Składy:
LKS Skalniak Kroczyce: Kacper 

Dworak - Michał Sołtysik, Radosław 
Dudek, Paweł Gajecki, Dawid Mro-
ziński, Szymon Kiszel, Mateusz Ko-
złowski (75’ Robert Biały), Oskar Dario 
Mena Quejada, Mateusz Kucharski 
(86’ Oskar Knapik), Sebastian Radosz 
(85’ Grzegorz Mucha), Santiago Alvis 
Cortes. Trener: Michał Sołtysik. 

LKS Kamienica Polska: Michał 
Tyrek - Jakub Bulski, Natan Śpiewak, 
Kacper Synowiec (84’ Oskar Ledwig), 

Paweł Hibner (65’ Daniel Zaczkowski), 
Łukasz Dolniak, Damian Woźniak, Bar-
tosz Gliński, Radosław Karasiński, Mi-
chał Sitak, Marcin Czerwiński (71’ Jakub 
Tajber). Trener: Bartosz Gliński.

Wyniki par siedemnastej kolejki III 
ligi Śląskiej Lubliniec - Częstochowa, 
grupa 2:

LKS Kamienica Polska - MLKS 
Sparta Szczekociny 

Wyniki par dwudziestej ósmej kolejki 
III ligi Śląskiej Lubliniec - Częstochowa, 
grupa 2:

LKS Skalniak Kroczyce - LKS Ka-

mienica Polska 4:3
KS Unia Kalety - LKS Liswarta 

Popów 12:1
MLKS Pilica Koniecpol - KS Stra-

dom Częstochowa 2:0
LKS Amator Golce - KS Płomień w 

Lgocie Małej 1:4
MLKS Sparta Szczekociny - LKS 

Warta Kamieńskie Młyny 5:2
LKS Jedność Boronów - LKS Me-

chanik Kochcice 3:2
LKS Lotnik Kościelec - LKS Sparta 

Lubliniec 
GLKS LOT Konopiska - LKS Pro-

mień Glinica 6:3
Aktualna tabela III ligi Śląskiej Lubliniec - Często-
chowa, grupa 2:
1. MLKS Pilica Koniecpol 28 - 63 - 72:22
2. LKS Warta Kamieńskie Młyny 28 - 59 - 71:36
3 KS Unia Kalety 28 - 59 - 75:23

4. LKS Amator Golce 28 - 57 - 82:36
5. KS Stradom Częstochowa 28 - 50 - 63:35
6. LKS Skalniak Kroczyce 28 - 46 - 59:33
7. LKS Jedność Boronów 28 - 46 - 59:38
8. GLKS LOT Konopiska 28 - 45 - 61:48
9. LKS Lotnik Kościelec 27 - 40 - 53:55
10. KS Płomień w Lgocie Małej 28 - 36 - 35:51
11. LKS Kamienica Polska 28 - 34 - 54:56
12. LKS Promień Glinica 28 - 31 - 38:80
13. LKS Sparta Lubliniec 27 - 24 - 38:57
14. MLKS Sparta Szczekociny 28 - 18 - 32:75
15. LKS Mechanik Kochcice 28 - 13 - 26:91
16. LKS Liswarta Popów 28 - 10 - 25:107
Zestawy par dwudziestej dziewiątej 
kolejki III ligi Śląskiej Lubliniec - Czę-
stochowa, grupa 2:
LKS Liswarta Popów - LKS Kamienica 
Polska
LKS Lotnik Kościelec - LKS Skalniak 
Kroczyce (7 czerwca, godzina 17:00)
MLKS Sparta Szczekociny - LKS 
Jedność Boronów (7 czerwca, godzina 
17:00)
LKS Amator Golce - LKS Warta Ka-
mieńskie Młyny
KS Unia Kalety - MLKS Pilica Ko-
niecpol
KS Stradom Częstochowa - GLKS LOT 
Konopiska
LKS Sparta Lubliniec - LKS Mechanik 
Kochcice
KS Płomień w Lgocie Małej - LKS 
Promień Glinica (tu), foto: profil na FB 
MLKS Sparta Szczekociny 
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